Antique sale 837 to be held on 21st September
INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

21st of September
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

21st of September
European and Oriental Ceramic and Glassware 401
Not before 12.15pm

21st of September
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 551
Not before 1pm

21st of September
Oil Painting, Watercolours and Prints 801
Not before 2.45pm

21st of September
Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 2.45pm

21st of September
Rugs and Carpets 881
Not before 2.45pm

21st of September
Antique and Fine Quality Furniture 921
Not before 3.15pm

PUBLIC VIEWING

Friday 16th September 9am - 5pm
Saturday 17th September 9am - 12 noon
Monday 19th September CLOSED
Tuesday 20th September 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

1

10

11

12
13
14
15
16
17
18
19
20

A 925 standard silver folding triple cigarette case with Greek key pattern border and gem stone cabochon
knop, 238 grams, 8.5cm x 7.5cm £80-120

A Continental red guilloche enamel circular pill box with enamelled lid depicting a furniture maker, 2 ladies and
a dog 5cm £80-120

This box has some very minor wear to the top of the enamelled front and some light scratches to the guilloche
reverse. The box is otherwise in good condition and is hallmarked.

An Eastern repousse tapered white metal vase 16cm, 94 grams £40-50

Holes to base

A moulded glass spirit decanter with plated mounts 18cm £40-60

A William 1V silver miniature chamber stick with engine turned decoration London 1836, maker TD 100 grams (
photo centre pages ) £100-140

This lot has a diameter of 75mm, is 50mm high to the top of the sconce and 70mm high to the top of the
snuffer. It is in good condition.

A pair of Edwardian silver tazzas with pierced swag handles London 1910, 358 grams, 13cm £120-150
The garlands on the top of both tazzas have been repaired where they meet the bowls. One tazza has a
slightly bent stand. The marks are slightly rubbed.

An Edwardian silver hammered pattern table timepiece on bun feet Birmingham 1907, 11cm ( photo centre
pages ) £200-250

In working order

A pair of tapered silver candlesticks with beaded decoration Birmingham 1962, 20cm £50-70

These sticks stand straight and are in good condition.

A rectangular silver and tortoiseshell photograph frame Birmingham 1929, 27cm x 22cm £100-150

This lot has some minor scratches to the tortoiseshell mount and the stand on the back has been moved. The
frame is otherwise in good condition. The aperture is 22cm x 17cm.

A George lll repousse silver engine turned vinaigrette with floral grill Birmingham 1814, maker Samuel
Pemberton 4cm x 3cm £100-140

A white metal repousse mug decorated with a vacant cartouche together with 6 925 standard spoons and 2
other items £30-50

A silver plated novelty 7 bar toast rack in the form of crossed cricket bats on ball feet £40-60

A pierced silver boat shaped bon bon dish Chester 1915 and 2 spoons, 242 grams £40-60

A pair of silver and tortoiseshell hair brushes boxed, London 1926 £30-40

A cased silver egg cup and spoon Birmingham 1936, 32 grams £30-40

An octagonal silver cream jug on a square base Birmingham 1938, 7.5cm £30-40

A pair of Victorian silver sugar nips Newcastle 1840 and minor white metal cutlery £40-60

A niello dessert spoon, 12 enamelled spoons and minor Continental cutlery, gross weight 480 grams £60-90
A silver cigarette case Birmingham 1917, a vesta and 4 trinket boxes 132 grams £60-80

A silver and tortoiseshell dressing table set comprising powder jar, hair brush, clothes brush, London 1930
£40-60
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A Continental 800 standard ovoid tea infuser/pommander 7cm, 90 grams together with a mounted scent
£50-75

A 2 handled silver cup London 1839, 1 other 120 grams together with a repousse pin tray £30-50

A George Il silver wine funnel of simple form, maker Thomas Satchwell, London 1785, 74 grams £80-120
A silver bangle and 2 silver napkin rings, the bangle Birmingham 1935, 88 grams £40-60

A pair of 830 standard condiments in the form of acorns, a beaker, napkin ring, tot and egg cup £50-75
A silver miniature purse, a bangle, 2 teaspoons and a mustard spoon, 58 grams £40-60

A silver engine turned vesta with engraved armorial Birmingham 1913 44 grams £30-40

Some minor dents

A sterling silver dance card holder with chain, gross weight 158 grams, 10cm x 8cm £40-60

An Art Deco silver engine turned cigarette case Birmingham 1937, gross weight 206 grams £60-80

A guantity of 830 standard spoons, 296 grams, contained in a brass box £50-75

An Edwardian cased silver accessories set (8), together with a cased set of tea knives and a butter knife
£40-60

A cased set of silver coffee spoons London 1938, a ditto of 6 coffee spoons and 5 teaspoons together with 2
dessert spoons, 222 grams £50-75

A silver salver with pie crust rim and presentation inscription, Sheffield 1939, 25cm, 530 grams £200-250
Nine silver bowling teaspoons, 106 grams, mixed dates £30-40

A silver salver with pie crust rim on pad feet, Chester 1913, 30cm, 840 grams ( photo centre pages ) £300-400
A silver card tray/salver with pie crust rim Sheffield 1977, 15cm, 148 grams £80-120

A Continental white metal repousse desk set (6), cased with floral decoration £70-90

A silver paper knife Sheffield 2000, a brandy label, 2 thimbles, a pepper and a mustard, weighable silver 110
grams £40-60

A pair of Edwardian silver sugar nips, Sheffield 1908 2 dishes and a napkin ring £30-40

A pair of Victorian silver quaiche with cast bird handles London 1895, 15cm, 122 grams £50-70

A pair of silver nips and minor silver spoons etc, mixed dates, 180 grams £50-75

Three silver mounted toilet jars London 1889, 2 others £30-40

A George IV repousse silver teapot with floral decoration Dublin 1829, a ditto jug Dublin 1847 and sugar bowl
1847, 2072 grams £700-900

There are no ivory resistors and the handle is detached

An 830 standard pedestal bowl decorated with flowers, a ditto vase, 348 grams £80-120

An 830 standard cigarette case, an egg cup, box and trophy 130 grams £40-60

A set of 6 silver coffee spoons Sheffield 1938, a napkin ring, 2 peppers and a mustard, gross weight 134
grams £40-60

A silver 3 piece tea set of rounded rectangular form London 1912, gross weight 1140 grams ( photo centre
pages ) £450-550

A silver pedestal cream jug Sheffield 1933 124 grams £60-80

A George lll silver basting spoon with engraved monogram London 1815, 98 grams £80-120

A George IV silver Old English pattern ladle with shell bowl with engraved monogram, London 1824, 144
grams £80-120

A circular silver trinket box with armorial, Birmingham 1931, 6¢cm, gross weight 38 grams £30-50

A Victorian silver Old English basting spoon London 1886, with engraved monogram 96 grams £80-120
A Victorian silver engraved card case with monogram and floral border London 1878, 94 grams £60-80

This lot has numerous small surface scratches but is otherwise in good condition.

Page 3/40



54
55

56
57
58

59
60

61
62
63

64
66
67
68

69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

81
82

83

84
85
86
87

A rectangular silver pin tray Birmingham 1920, 28 grams, a quantity of white metal spoons 84 grams £40-60
Six Victorian silver fiddle pattern table forks London 1841, a similar ditto and a table spoon, 564 grams
£180-240

A guantity of fancy silver plated flatware for 6 £40-60

An Art Deco silver plate cocktail shaker, a muffin dish and minor plated wares including pewter £40-60

An Art Deco style 4 piece silver plated tea set with ebony mounts, a 3 piece ditto and minor plated wares
£50-75

An oval pierced galleried tray 40cm, a pair of tapered candlesticks and minor plated wares £50-75

A silver plated Art Deco 4 piece tea set with ebony mounts, ditto kettle on stand with burner and minor plated
wares £40-60

An Edwardian oval silver plated breakfast server and minor plated wares including 2 silver napkin rings £50-75
A silver plated triform entree dish and cover, a 3 piece tea set and minor plated wares £40-60

A silver plated salver with beaded rim 37cm, an Art Deco 3 piece breakfast tea set and minor plated wares
£40-60

A white metal bowl and minor silver plated cutlery etc £30-50

A silver plated boat shaped bread basket together with a ditto entree set £30-50

A set of silver plated fish eaters for 12 in a mahogany canteen, 2 cased sets £40-60

A silver plated ink stand with cut glass mounted bottles and a central chamber stick, raised on scroll feet with
presentation inscription, a pair of tapered candlesticks £50-75

An Edwardian folding breakfast server, a salver and minor wares £50-75

A sovereign 1911 £300-350

A sovereign 1914 £300-350

A sovereign 1910 £300-350

A sovereign 1888 £300-350

A half sovereign 1912 in a 1.8 gram 9ct mount £150-180

A half sovereign 1894 £140-180

A half sovereign 1900 £140-180

A half sovereign 1896 £140-180

A half sovereign 1908 £140-180

A half sovereign 1912 £140-180

A spade guinea 1775 £300-350

This coin is a full Guinea. It is very worn and has some minor surface scratches but is otherwise generally in
good condition. It has not been previously mounted.

A third of a guinea 1797 £70-90

A 9ct yellow gold pocket watch mechanical movement and seconds at 6 o'clock, contained in a 45mm case (
photo centre pages ) £300-400

In working order, the back hinge is broken

A 9ct yellow gold gatelink bracelet with heart shaped padlock, 13.6 grams £140-180

The strap is broken

A 9ct yellow gold charm bracelet and heart shaped padlock 29 grams gross £300-400

Five 9ct yellow gold gem set rings, gross weight 10.1 grams, sizes L, N, O, Q and T £60-80

Four 9ct yellow gold gem set rings size K, L, M and S, gross weight 12.5 grams £80-120

A 9ct yellow gold bracelet 16.2 grams £160-190

This lot is in good condition.
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A 9ct yellow gold Albert with ditto fob, 27.3 grams £280-340
This lot is in good condition. The T-bar is marked 9ct and WJS, the clasp is marked 9ct only as are the long
links. The fob is fully hallmarked, the makers mark being WWC. The chain is 38cm.

A yellow metal aguamarine and brilliant cut diamond ring the aquamarine approx. 1.9ct, the diamonds approx.
0.05ct ring, size L 1/2, 3.5 grams £500-600

A 9ct yellow gold bracelet and minor gold jewellery 38.7 grams £400-500

Two 9ct yellow gold necklaces 44cm and 54cm, together with a gold mounted pendant, gross weight 13.7
grams £120-150

A fine yellow metal brooch in the form of a basket of flowers with enamelled petals set with diamonds,
turquoise, opals, natural pearls, seed pearls, 24 grams gross, 5cm x 5.5cm ( photo centre pages ) £300-500

This piece is made up of a basket brooch and shortened tie pins have been added to create the bouquet. The
lot is in good condition. One of the leaves is marked 15ct.

A white metal stamped plat. Art Deco style oval tanzanite and diamond cluster ring, the centre stone 2.25ct,
the diamonds 0.6ct, 4.9 grams, size M £1000-1400

Four yellow metal gem set pendants, a 9ct swivel seal, 3 bar brooches and a pair of ear studs, gross weight
22.5 grams £80-120

Three 18ct yellow gold gem set rings, sizes O, R and T, gross weight 11 grams £200-250

Two 22ct yellow gold wedding bands 5.9 grams, size K and K £120-150

Three 18ct yellow gold rings, 13 grams and a 9ct yellow gold gem set ring 2 grams £200-250

A white metal stamped Plat. Art Deco style emerald and diamond ring, the centre stone 0.95ct, the surrounding
diamonds 0.3ct, 3.6 grams, size O £800-900

A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a ditto expanding bracelet, gross weight 14.3 grams £60-80

A Victorian sovereign 1899 in a 4 gram 9ct mount £320-360

A gentleman's 18ct yellow gold hardstone signet ring, 5.5 grams gross, size H £80-120

A white metal stamped Plat. oval emerald and diamond ring, the centre oval emerald 1.1ct, the 2 brilliant cut
diamonds 0.55ct, 5.1 grams, size P £1200-1500

An 18ct 5 stone graduated diamond ring approx. 0.3ct, 2.2 grams, size K £80-120

A yellow metal seed pearl oval cabochon gem set locket 5cm x 3.5cm £100-140

A gentleman's 1930's chromium cased Rolex wristwatch contained in a 28mm case with seconds at 6 o'clock,
the back numbered 051724 £100-150

The case is corroded, the glass is scratched, but it is in working order

A white and yellow metal stamped 15 oval sapphire and diamond cluster ring, the centre stone 1.5ct
surrounded by brilliant cut diamonds approx. 1.1ct, 4.2 grams, size N £850-950

A pair of 9ct yellow gold cufflinks and minor broken gold jewellery 27.8 grams £300-350

A 9ct yellow gold belcher link necklace 11.8 grams, 48cm £120-150

A gentleman's yellow metal 14k cufflink and stud set boxed by Birks £50-75

This lot is complete and in good condition. The white metal is marked 14k and the yellow metal is marked 10k.
A yellow metal stamped 18ct Art Deco style ruby and diamond ring, the centre stone 0.4ct surrounded by
brilliant cut diamonds 0.35ct 1.9 grams, size O £500-600

This ring is modern and as such is in good condition.

A yellow metal sapphire and diamond cluster ring 3.2 grams, size Q 1/2 £100-150

The sapphire is 0.25 of a carat and is slightly rubbed. The diamonds are 0.10 of a carat each and have an
approximate colour of K/L and an approximate clarity of Si2. There are inclusions in all of the diamonds, some
visible with the naked eye.
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A yellow metal 18ct pearl and diamond cluster ring, 2.4 grams, size O £80-120
The pearl measures 4.5mm and the diamonds are 0.03ct each. The diamonds have an approximate colour of
K/L and an approximate clarity of Si2. There are black inclusions in all of the diamonds visible through a loop.

A yellow metal 18ct single stone diamond ring approx. 0.20ct, 2.1 grams, size P and a yellow metal 18c7
diamond cluster ring 2.3 grams, size J 1/2 £80-120

A pair of yellow metal 18ct peridot and diamond cluster earrings, the 2 centre stones approx. 1.0ct, the brilliant
cut diamonds 0.9ct, 2.5 grams, 8mm £700-900
A pair of white metal mine cut diamond earrings, each approx. 0.4ct £200-300

These diamonds have an approximate colour of K/L and an approximate clarity of Si2. The stones have
inclusions visible with the naked eye but are otherwise in good condition and do not have a yellow hue. We
believe the metal to be white gold. They have no indication of age but we would guess at mid-20th century.
The stones have a width of 5mm and the drop is 14mm. The earrings have an approximate gross weight of
1.3g.

A 9ct yellow gold leaf brooch set with a citrine, 2 pairs of gem set earrings, gross weight 6.3 grams £100-150
A yellow mounted cameo brooch with 2 figures in profile 3cm x 2cm £30-50

A white metal stamped Plat. graduated 5 stone diamond ring approx. 0.85ct, 3.6 grams, size O £900-1100

A 9ct yellow gold engine turned bracelet 12.8 grams £130-160

A yellow metal 18ct oval engraved locket with vacant cartouche, gross weight 19.4 grams ( photo centre pages
) £400-500

The loop is stamped FB and 18. The locket itself is stamped on the inside FB and is fully hallmarked.

A yellow metal stamped 15ct fancy link necklace, 20 grams, 45cm ( photo centre pages ) £300-400

This lot is in good condition.

A white metal stamped 18ct emerald and diamond ring, the centre emerald approx. 1.65ct, the triangular
diamonds 0.57ct, 3 grams, size M 1/2 £1600-1800

The emerald has heavy feathering and inclusions and the diamonds have a definite hint of yellow. The ring is
otherwise in good condition.

A yellow metal cabochon cut garnet and 4 stone moonstone brooch, 4.5cm, 20 grams gross ( photo centre
pages ) £200-250

There is some feathering to the garnet but the brooch is otherwise in good condition.

Two pairs of yellow metal gem set ear studs £30-50

A strand of 92 cultured pearls with a white metal stamped 585 diamond ball clasp 73cm, pearls each approx.
6mm £200-250

A Victorian yellow metal garnet set 6 plaque bracelet 19cm, 51.2 grams gross, the backs are inlaid with mother
of pearl panels (1 a/f) ( photo centre pages ) £300-500

One of the mother of pearl panels is damaged but the lot is otherwise in good condition. The lot has not been
tested but is probably 14ct.

A yellow metal oval citrine and pearl pendant 4cm on a 45cm 9ct yellow gold chain, gross weight 4 grams
£100-150

A pair of white metal stamped 18ct oval sapphire and diamond ear studs, the sapphires 1.61ct, the diamonds
0.54ct, 3 grams, 10mm x 8mm £1500-1700

A 9ct yellow gold bangle and a ditto cross pendant, 4 grams £40-60

A Victorian yellow metal mounted oval cameo brooch with Amphirite and dolphins 6cm x 5cm £100-150

This lot is in good condition having no damage. It weighs approximately 20.2g.

A 9ct white gold seed pearl circular brooch 2cm, 2 bar brooches, gross 8.3 grams £60-80
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A pair of white metal stamped 18ct princess cut emerald and diamond ear studs, the centre stones 1.72ct and
the diamonds 0.35ct, 8mm x 8mm, 4.2 grams £1500-1700

A 19th Century yellow metal coral brooch 2cm £50-75

A white metal mine cut single stone diamond ring approx. 1ct, colour K/L, clarity SI2, 2.9 grams, size N 1/2,
£250-350

The diamond has black inclusions visible with the naked eye. The ring is otherwise in good condition.

A yellow metal 18ct oval turquoise and diamond cluster ring 3.7 grams, size R 1/2 ( photo centre pages )
£250-350

The turquoise is 0.6 of a carat. The diamonds are 0.05 of a carat each and have an approximate colour of K/L
and an approximate clarity of Si2. The diamonds have black inclusions visible through a loop.

A 9ct yellow gold oval amethyst and seed pearl ring 3.5 grams, size P £80-120

A Victorian engraved white metal mounted hardstone dirk brooch 11cm £80-120

A white metal stamped 18ct oval emerald and diamond cluster ring, the centre stone 1.31ct, brilliant cut
diamonds 0.37ct, size N, 3.5 grams £1250-1450

A 19th Century yellow metal cushion cut citrine and seed pearl brooch 5 grams, 2cm x 1.8cm £100-150
A 9ct yellow gold topaz ring, 4.5 grams, size Q 1/2 £60-80

A yellow metal 5 stone pearl ring 5 grams, size P £100-150

Additional images added.

A yellow metal amethyst and diamond pendant suspended by a yellow metal drop with 2 diamonds and a
sapphire 3.5 cm, 2.7 grams £150-200

The cluster has a diameter of 15mm. The diamonds are 0.05 of a carat each, have an approximate colour of
K/L and an approximate clarity of Si2. The amethyst measures 10mm x 9mm and the sapphire is 0.15 of a
carat. The diamonds have black inclusions visible through a loop

A yellow metal three stone diamond pendant, 13mm, 1.5gms £40-60
A yellow metal 18ct sapphire and pearl ring, size Q, 2 gem set rings size O and P, gross weight 10.4 grams
£100-150

A white metal 18ct oval ruby and diamond ring, the centre stone 1.04ct, the 2 brilliant cut diamonds 0.4ct, 4
grams, size N £1600-1800

Two 9ct yellow gold hollow bangles, 37.5 grams £200-250

A gentleman's 9ct yellow gold signet ring 5.6 grams, size L together with a 9ct yellow gold fob compass £50-75
An 18ct yellow gold pocket watch back 10 grams £100-140

A gentleman's yellow metal 18ct signet ring 4.2 grams, size H 1/2 £60-80

A gentleman's Rotary 9ct yellow gold wristwatch contained in a 35mm case on a gilt expanding bracelet
£40-60

A gentleman's 9ct yellow gold diamond set signet ring 5.8 grams, size T 1/2 £50-75

A 22ct yellow gold wedding band 3.2 grams, size O £60-80

An oval 18ct yellow gold engraved locket 9.3 grams gross together with a 9ct yellow gold chain 53cm, 6.6
grams £250-300

A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a ditto bracelet, gross weight 14.2 grams £80-120

A pair of yellow metal ruby and diamond ear studs, a pair of 9ct paste studs and a 9ct yellow gold paste set
necklace £50-75

A 9ct yellow gold engine turned cross pendant 1 gram £30-40

A 19th Century carnelian seal with scroll decoration £50-75
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158 A 19th Century gilt carved carnelian seal with verse, a ditto with engraved crest £80-100
The red seal reads "Of all | see | fancy thee". It has a small chip to one side. Both are otherwise in good
condition.

159 A 19th Century amethyst seal, a ditto carved with a portrait signed Canni £80-120

160 A 19th Century gilt carnelian seal, a ditto with a floral backed quartz £50-75

161 A 19th Century gilt carnelian seal, an octagonal ditto with a carved crest £60-80
The white seal reads "All's Well" and has a picture of a harp. The purple one is not engraved.

162 A 19th Century gilt seal with a floral backed amethyst with carved armorial, a hard stone ditto carved with a
ship and another with no hardstone £40-60
The seal decorated a ship reads "Telle est la vie" meaning "such is life".

163 A gentleman's Cartier steel cased Santos calendar wristwatch and bracelet with quartz movement together
with original box, certificate, purchase invoice, service record and extra links ( photo centre pages )
£1500-1800

This watch is in good condition and is currently in working order. It was purchased in 2010.
164  Avyellow metal 18k gem set ring, size M, a gilt metal mounted cameo brooch and minor jewellery including a
gilt pendant and chain, gross weight excluding cameo 22 grams £150-180

165 A gentleman's vintage gilt cased Majex wristwatch with seconds at 6 o'clock on a gilt bracelet, minor watches
and a compass £40-60

166  An imitation pearl double strand necklace, a shell bracelet £30-40

167 A chromium cased Ingersoll Ltd pocket watch with seconds at 6 o'clock together with a gilt cased half hunter
pocket watch and a plated sovereign holder £40-60

168 A pair of repousse shell 925 standard earrings and minor silver jewellery, gross weight 54 grams £30-50

169 A gentleman's vintage gilt cased Accurist calendar wristwatch on a ditto bracelet, boxed £25-35

170 A Continental 800 standard lady's fob watch with enamelled dial contained in a 40mm case £30-40

171  Asilver charm bracelet, 1 other, 167 grams £40-60
These bracelets are both in good condition.

172  Four silver coin bracelets and minor silver jewellery etc 180 grams £60-80

173 A \Victorian silver key wind hunter pocket watch London 1877 with a silver Albert and fob £140-180

174 A gentleman's 9ct yellow gold Omega wristwatch with seconds at 6 o'clock, contained in a 59mm case, on a
leather strap ( photo centre pages ) £300-400

175  Avyellow metal coral ring 5 grams, size P £60-80

176  Avyellow metal 2 colour ring 8.8 grams, size O £200-250
This lot is in good condition. It is stamped to the side of the band with a feather mark but has no other marks. It
probably dates from around the 1970s.

177  Avyellow metal 15ct bracelet 17 grams £150-200
This chain is 18cm long and has a width of 5mm. The lot is in good condition.

178  Avyellow metal 750 turquoise ring 4.3 grams gross, size O £60-80

179 A 9ct yellow gold cameo ring 2.7 grams, size Q £30-50

180 A pair of 9ct yellow gold cufflinks 7 grams £60-80

181 A 9ct yellow gold chain 5.1 grams, 48cm £60-80

182 A yellow metal oval portrait cameo brooch of a lady 5cm, a ditto 3cm £40-60

183 A gentleman's gilt cased Omega automatic wristwatch contained in a 30mm case on a gilt expanding bracelet
£60-80
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184  Alady's Avia 9ct gold wristwatch on a gilt bracelet £30-40

185 A silver and shell Maori brooch £30-40

186 A gentleman's 9ct yellow gold wedding band 5 grams, size W and a lady's ditto 3.5 grams, size M 1/2
£100-140

187  Avyellow metal 750 single stone diamond ring approx. 0.25ct, size L 1/2, 2.2 grams £100-140

188 A5 pound 2008 gold bullion sovereign, no.207, boxed, 39.94 grams ( photo centre pages ) £1500-1700

189 A sovereign 2017 gold proof coin, n0.03624 boxed and with certificate £300-350

190 A collection of minor commemorative crowns, imitation pearls, costume jewellery, seal ring, plated fish eaters,
2 metal candle sticks and 2 silver napkin rings £40-60

191  Two 19th Century gilt in memoriam brooches and a cabochon cut gilt brooch £50-75

192 A Pandora bangle, a Swedish brooch by R Tenn, a Rosenthal brooch and a quantity of vintage and other
costume jewellery £30-50
All items in this lot are generally in good condition having no significant damage.

193  Asilver and enamelled badge minor costume jewellery £40-50

194 A collection of minor vintage costume jewellery including a compact etc £30-50

195 A quantity of vintage and other costume jewellery including watches, cased stud set, etc £40-60

196  An Art Deco imitation pearl necklace and minor necklaces £40-60

197  An Edwardian silver fob watch and minor silver jewellery £40-60

198 A marcasite necklace, bracelet and pair of earrings £30-40

199  An Edwardian silver fob watch with enamelled dial, a ditto keywind watch and a gun metal ditto £40-60

200 A gentleman's steel cased Tag Heuer Aquaracer calendar wristwatch on a ditto strap with original box, booklet
and spare links ( photo centre pages ) £400-600
There are extensive scratches to the bezel, case and bracelet

201 A quantity of vintage costume jewellery including a silver bangle £40-60

202  Asilver Queen Anne style tapered candlestick London 1936 19cm, a white metal ditto 23cm £30-40

203 A canteen of silver plated cutlery for 6 in a fitted canteen £30-40

205 A canteen of silver plated cutlery for 8 (79) contained in a mahogany canteen retailed by Harrods and minor
cutlery £80-120

206 A canteen of silver plated cutlery for 6 (62) £40-60

207 A set of silver plated fish eaters for 6 with servers in a fitted cantilever canteen £30-50

208 A ssilver 4 piece engine turned dressing table set London 1946, a hair brush and cloths brush £50-75

209 A Victorian panelled silver mug with floral decoration London 1871, 86 grams, 9cm £40-60
This lot has a small dent to the rim but is otherwise in good condition.

210 A pair of silver plated cased fish servers, 2 cased sets and minor items £30-50

211 A \Victorian silver mounted claret jug of plain form London 1873 £120-160
This jug has a small section of solder repair to either side of the collar and one to the inside of the spout. The
lot is otherwise in good condition.

212 A cased pair of silver plated fish servers together with 6 silver plated fish eaters, boxed £30-50

213 A Continental 925 standard guilloche enamel shallow dish decorated with trees beside a stream 8cm, 42.5
grams £40-60

This dish has a tiny chip to the enamel on one of the tree branches and some light scratches to the purple
border. It is otherwise in good condition.

214 A 9ct yellow gold paste set cluster ring, a 19th Century gilt bloodstone brooch and minor costume jewellery
£40-60
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216
217

218

219

220

221

222
223
224
225
226

227

228

229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242

243

244

245

A silver napkin ring Birmingham 1923, 2 others, 4 mustard spoons, 116 grams £30-40

A collection of minor vintage and other costume jewellery £30-40

A modern repousse silver battery timepiece 20cm, together with a pair of silver mounted shell salts (1 af)
£40-50

An Edwardian mother of pearl mounted silver bread knife Sheffield 1907, a cased set of ditto dessert forks and
a set of butter knives £50-75

A pair of Edwardian silver serving spoons with shell bowls and pierced handles, London 1902, cased 148
grams £60-80

A set of 6 silver coffee spoons Sheffield 1957, 2 trinket boxes and a ring box, weighable silver 102 grams
£40-60

A pair of gilt metal lorgnettes together with a tortoiseshell and mother of pearl card case and an enamelled box
£40-60

A set of 16 Christofle silver plated menu holders, boxed £40-60

A Christofle silver plated letter clip with a bust of Emperor Napoleon, boxed £30-50

A Christofle silver plated paper knife with a bust of Emperor Napoleon, boxed £30-50

A quantity of carved mother of pearl handled cutlery and ditto shell napkin holders £40-60

A lady's Omega Constellation bi-metallic wristwatch 55620129 on a ditto bracelet 6552/864 £100-150

This watch has some minor scratches to the case and strap but is otherwise in good condition and is currently
working.

A Victorian crown 1887 in a silver mount as a brooch, 3 silver commemorative proof crowns and minor coinage
£60-80

Two silver commemorative medallions London Gardens Guild Exhibition 60 grams and a bronze ditto, cased
£30-40

An album of pre-decimal UK coinage and 22 grams of pre-1947 coinage £30-40

A quantity of Roman and later excavated coinage £30-50

A collection of Roman and later coinage £30-50

A George lll penny 1797 and minor early bronze coinage £30-40

A quantity of decimal coinage including commemorative crowns £30-40

Twelve pre-1947 half crowns 166 grams and other minor silver coinage £40-50

A George Il half penny 1747 and a quantity of other bronze coinage £30-50

A large quantity of United Kingdom pennies and half pennies and other coinage £50-75

A large quantity of Queen Elizabeth Il bronze coinage contained in a wooden box £40-60

A large quantity of Queen Elizabeth Il pennies contained in a tin £30-40

A Kew Gardens 50 pence piece 2009 £100-140

A quantity of cupronickel commemorative crowns £30-40

Thirty one pound notes, chief cashier L K O'Brien, non sequential and 7 later ditto £40-50

Fourteen five pound bank notes, chief cashier L K O'Brien, no. C84643211 through to C84643224, 2 others
and 4 later ditto £40-60

Twelve ten shilling notes, chief cashier John Standish Fforde, five ditto chief cashier L K O'Brien H74Y626544
to H74Y626548 and 2 others £40-60

A First World War pair of medals to M2/229810 Pte.G.W. Earl ASC, together with a Defence medal, a British
Legion holder and an album of related First World War photographs £50-75

A group of Second World War medals comprising 1939-45 Star and Italy Star, Defence and War medal with
original posting box to B Wright together with associated Second World War cap badges £50-75
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247
248
249
250
251

252
253

254
255
256
257
258

Four Second World War medals - 1939-45 Star, Burma, Pacific and Africa Stars £30-40

A World War One pair of medals to N2/148879 Cpl.J.Bremner ASC with posting box £30-40

A quantity of 50 pence pieces 2016 and 2017 £60-80

A set of 29 London 2012 Olympic 50 pence pieces, second issue swimming £50-75

An Eastern brass bangle and 3 others £25-35

A 19th Century French fan decorated with a lady and attendants, the mother of pearl guards carved with
classical figures £100-150

Several of the blades have been broken and repaired with glue. One of the guards has had the decoration
glued back on. There is some fading and minor tears to the fan. The broken mother of pearl items in the photo
are unrelated to the fan.

A black Parker slimfold fountain pen boxed, 4 others, a ditto ballpoint pen and propelling pencil £30-40
A 9ct yellow gold yard o'led propelling pencil and 2 gilt ditto £40-60

The 9ct pencil (middle in the catalogue photo) is personalised "P.B.L 1936" and is fully hallmarked. The other 2
are rolled gold, one of which has some minor wear to the barrel and they are not personalised. All are
otherwise in good condition.

A cased Sheaffer ballpoint pen and propelling pencil no.620 together with an Elysee fountain pen £30-40
A novelty tape measure in the form of a flat iron and a collection of sewing accessories £70-90

A Japanese Komai Ware cigarette case and a mother of pearl card case £30-40

Ninety seven Chinese engraved mother of pearl counters £40-60

An Eastern white metal scent with turquoise and agate mounts 68grams 10cm £50-70
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

401

402
403
404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415
416

Coalport, a blue and gilt twin handled urn and cover with landscape panel decoration, the base marked
England Coalport V.5327 217 32cm h ( photo centre pages ) £100-150

Some rubbing to the gilding

A pair of 20th Century Volkstedt porcelain figures of a musician and a Turk 20cm £75-95

A Murano glass decanter in the form of a standing clown 35cm (stopper chipped) £50-75

Troika, a square blue and black glazed vase decorated roundels 8cm h x 9cm x 9cm, base marked Troika, St
Ives £60-80

This vase has some minor crazing to the interior but is otherwise in good condition.

Moorcroft, a blue glazed floral patterned ginger jar and cover decorated butterfly, 15cm, the base impressed
Moorcroft 02005 with a seahorse £60-80

This lot has some very minor wear beneath where the lid sits but is otherwise in good condition having no
chips, cracks, crazing or blemishes and is of first quality. The lot is 15cm high.

A Moorcroft squat shaped vase with floral decoration, base impressed Moorcroft 205 and with signature 10cm
together with 1 other marked to the base 2000 140 (over) 150 6cm h £50-75

Both items in this lot are in good condition having no chips, cracks, crazing or blemishes.

An Aynsley pedestal vase decorated with fruits 12cm, a ditto 2 handled vase and cover decorated with fruits
16cm, both by D jones £30-40

The twin handled vase has repair to the lid. Both items are otherwise in good condition.

Two Royal Doulton figure - The Masked Seller HN2103 and Thank You HN2732 £40-60

A Royal Copenhagen figure of a boy with a ball, the base marked 772 7cm £40-60

Taylor, Tunnicliffe & Co, a Victorian cylindrical floral patterned biscuit barrel decorated birds with silver plated
mount 15cm £30-50

The rim to the base is fand r

A Beswick brown gloss figure of a cantering horse, no. 975, 22cm modelled by Arthur Gredington together with
an Exmoor pony no. 1645, 16.5cm by Arthur Gredington £30-40

Crane Pottery, Penzance, Cornwall, a rectangular pottery vase with roundell decoration 10cm, 2 shaped vases
13cm and a club shaped vase £50-75

The first 3 items all have rubber stamp marks to the bases, the club shaped vase is unmarked. The club
shaped vase has a small (1cm) circular blemish to one side. All items are otherwise in good condition having
no chips, cracks or restoration.

Two Royal Copenhagen figures - duck 1941 12cm and snowman URS658 together with a Nao figure of a
seated rabbit 11cm (chip to ear) £40-60

Two Royal Copenhagen figures of standing penguins 1190 9cm, ditto sparrow 1081 5cm and Robin 2266 6cm
£40-60

A Royal Copenhagen figure of an owl 2999 15cm, ditto 2 owls 834 8cm £40-60
A Royal Copenhagen figure of a grebe 3263 9cm, ditto duck 1934 £40-60
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417 A Royal Copenhagen figure of a Kingfisher with fish 17cm and 3 ditto birds 6151, 3278 and a goose 1088
£40-60

418 A 19th Century Staffordshire figure of Louis S Napoleon 32cm (heavily crazed throughout) and 1 other of a
Bagpiper on horse 29cm (head f and r) £40-60

419 A Bursley Ware coffee set pattern 772 by Charlotte Rhead, decorated with fruits comprising pedestal coffee
pot (chip to spout), cream jug, sugar bowl, 6 coffee cans and 6 saucers £150-200

The coffee pot has a chip to the spout and one cup has a small chip to the base. One cup, the teapot, the
cream jug and the sugar bowl are all crazed. All saucers and cups have light contact marks/small scratches.

420 A pair of 19th Century Continental painted and framed porcelain panels of a musician and attendant in an
extensive landscape and a gentleman and attendant in a wine cellar 18.5cm x 17cm £200-300

These panels have some minor scratches to the frames but are otherwise generally in good condition. They
are not signed.

421  Five 19th Century plaster plaques of The Emperor Napoleon and Josephine contained in a diamond shaped
glazed case ( photo centre pages ) £150-200
There are some chips to the edges of the plaques

422  Troika St Ives, a square white and black glazed dish/ashtray, base marked Troika, St Ives, England 4cm x
12cm x 12cm £50-75

This lot has some light crazing to the white exterior and has some minor wear and small air bubbles in the
black glazed interior. It is otherwise in good condition.

423  An 18th/19th Century Derby style Imari pattern plate 24cm, circular Royal Crown Derby plate 1128XL11 22cm,
ditto saucer 4971 14cm £30-50

424  An Art Deco moulded green glass floral centrepiece with figures of children (chipped) the bowl decorated
stylised flowers raised on a black base 30cm £25-35

The centrepiece has a small chip to the base, the stand has a chip to one of the holes and the bowl has a very
small nibble to the rim. The lot is otherwise in good condition.

425 A Royal Crown Derby circular dish 1128X1XX 10cm, a ditto paperweight in the form of a fortune frog base with
gold stamp, 1 other (second ?) £40-60

426 A Royal Crown Derby limited edition paperweight Hippopotamus no. 976/2500 MMIII with gold stopper £40-60
This lot is in good condition and is of first quality.

427 A Royal Crown Derby Signature edition paperweight Crocodile MMII with gold stopper £50-75

428 A Royal Crown Derby paperweight Meerkat 2006 MMVII with gold stopper £40-60

429 A Royal Crown Derby Signature limited edition paperweight no.82/2500 Octopus 2004 with gold stopper
£40-60
This lot is in good condition and is of first quality.

430 A Royal Crown Derby limited edition paperweight Garden Snail n0.698/4500 with gold stopper £40-60

431 A Royal Crown Derby paperweight Squirrel LX1 with gold stopper and 1 other Badger XL1X (second?) with
gold stopper £40-60

432 A Royal Crown Derby paperweight Robin L.11 with gold stopper and 1 other Kingfisher XL (second) £40-60

433 A Royal Crown Derby paperweight Duck XL with gold stopper and 1 other Owl LV11 (second) with silver
stopper £40-60

434 A set of 3 20th Century Coalport blue ground twin handled urns and covers with panels decorated fruit, raised
on square bases 24cm h £80-120

One of the lids has a repaired finial. All three are otherwise in good condition. One is signed M Dennis, another
is monogrammed MH and the last is monogrammed KH.
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436
437

438
440

441
442

443

444

445
446

447

448
449

450

451
452

453
454

455

456

457

458

Aynsley, a pair of plates decorated peaches and grapes, 26.5cm signed D James £50-75

Aynsley, a pair of plates decorated peaches and grapes with gilt borders 26¢cm, signed D James £50-75

A Royal Crown Derby blue and gilt patterned plate, reverse marked with an M 21cm together with an Imari
patterned shaped dish impressed Derby 10-06 24cm £50-75

Two 19th Century Continental oval porcelain plaques - portraits of ladies 4cm x 3cm £60-80

Two 1960's Barbara Hepworth style Art Pottery vases, one 20cm base marked RRB and 25cm marked GOG
£30-50

Three Royal Doulton figures - Lorna HN2311, Helen HN3601 and Heather HN2956 £30-50

A pair of Royal Doulton salt glazed vases with floral decoration impressed 4841 34cm (one f and r to the base)
together with a circular green salt glazed jug 17cm £30-50

Four Royal Doulton figures - Sweet Anne HN1813, Miss Demure HN1402, Penelope HN1901 and Dinky Doo
HN1678 £40-60

A Royal Doulton Art Nouveau blue and green salt glazed jug incised FAB551 28cm (chip to handle) and a
Doulton Lambeth salt glazed jug with silver mount impressed EDL 24cm (silver lid missing) £60-90

Three Royal Doulton figures - Sharon HN3047, Francine HN2422 and Top O' The Hill HN2126 £30-50

A Royal Copenhagen figure - Friendship 782 £30-50

This lot is in good condition.

Four Royal Doulton figures - Top O' The Hill new colourway ICC offer 1988, Ascot HN2356, Elizabeth HN2946
and Fair Lady HN2193 £40-60

Three Royal Doulton figures Twilight HN2256, Lobster Man HN2317 and Town Crier £40-60

Six Royal Doulton figures - Bo Peep HN1811 10.5cm (x2), Penny HN2338, Dinky Do HN2120, Babie HN1679
and Tinkerbell HN1677 £40-60

Two Royal Doulton figures - Autumn Breezes and Sara HN2265 £30-40

Twelve Kyoto Victoria and Albert Museum miniature model teapots £40-60

Four Royal Doulton limited edition Queens of The Realm - Elizabeth | 1793, Queen Mary of Scots 1790,
Queen Anne 2268 all with boxes and certificates and Queen Victoria 3305 (no certificate) ( photo centre pages
) £100-150

All items in this lot are in good condition and are of first quality.
A Victorian pink lustre with glass spheres 20cm (f and r) together with a red and gilt ditto 28cm £40-60

A 15 piece Royal Crown Derby, The Imari Curator's Collection, coffee service comprising coffee pot, twin
handled sugar bowl and cream jug marked to base Rich Japan Pardoe, 6 coffee cans and 6 saucers marked
Pardoe, Derby Old Japan, Rich Japan, Derby Garden, Acanthus and Tree of Life £80-120

The saucers have some minor contact marks but all items in this lot are otherwise in good condition.

A Royal Doulton limited edition figure - The Gentle Arts Flower Arranging no.425, boxed and with certificate
£40-60

Three Lladro figures - standing girl with lilies 23cm (chips to flowers), standing boy wearing dungarees 21cm,
boy with 2 pails 22cm and a Nao figure of a boy with teddybear 19cm £40-60

An Orrefors Studio glass shallow bowl 14cm, a fluted ditto 8cm, a pair of studio glass oval shallow dishes
29cm and a Studio triangular dish 12cm £30-50

Five Beswick Beatrix Potter figures all with brown stamps to the base - Timmy Willy, Samuel Whiskers, Mrs
Rabbit, Mr Benjamin Bunny, Squirrel Nutkin and a Royal Doulton Collectors Bunnykins figure of seated reading
rabbit DB54 £40-60

All items within this lot are in good condition.
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465

466

467

468

469

470

A Wedgwood cylindrical blue Jasperware jar and cover 6cm x 12cm, club shaped specimen vase 4cm, shaped
jar and cover 9cm, 2 shaped ashtrays and 2 pin trays £30-50

A 1930's Continental shaped green and blue glazed pottery biscuit barrel and cover with chrome mounts and
hinged lid B.M.F.N 10cm x 21cm x 15cm £40-60

This lot has some minor crazing throughout but is otherwise in good condition as is the handle and clasp.

A 36 piece Haddon Hall tea service comprising twin handled plate, 8 tea plates, 8 tea cups (1 possibly a 2nd),
8 saucers (1 with slight firing imperfection to base), large milk jug, small milk jug, large sugar bowl, small sugar
bowl, small teapot and 6 small butter dishes £40-60

A 30 piece Royal Doulton Carlyle pattern dinner service comprising 8 soup bowls (all 2nds, 1 f and r), 10 side
plates (4 2nds, some with contact marks), and 12 dinner plates (6 2nds and some with contact marks) £40-60

A flight of 5 Beswick flying ducks, reverses impressed Beswick 5960, 5961, 5962, 5963, 5964 ( photo centre
pages ) £200-250

The largest duck has some crazing throughout and the others have some minor crazing to the backs. All are
otherwise in good condition.

A Lladro figure of a reclining clown, impressed Lladro, Made in Spain 36cm |, a Lladro figure of a lady with
parasol and dog 36cm together with a Nao figure of girl sat on a wheelbarrow 17cm £80-120

A 20th Century Canton style ginger jar and cover decorated court figures together with a ditto large bowl 30cm
£40-60

A green glazed Art Pottery coffee pot 20cm, an Art Pottery jug 4cm, a similar goblet 12cm and bowl, circular
vase dish and a figure group £40-60

The figure group has a large chip to the back of the mans coat and the cylindrical vase has some wear to the
rim. Al items are otherwise in good condition.

A Copeland Spode Cracked Ice and Prunus pattern 28 piece part dinner service comprising 2 dinner plates (1
with chipped rim), 2 medium plates, 5 tea plates (1 chipped), 10 soup/dessert bowls (1 cracked, 1 chipped in
glaze), 2 vegetable tureens and covers (slight pitting), 2 soup tureens with lids (1 bowl chipped), bases and
ladles (1 ladle chipped), gravy boat, meat dish, 1 medium serving plate (cracked), 2 small serving plates (slight
pitting) £60-80

Throughout the service there is some crazing and rubbing to the gilding

An extensive Royal Worcester Evesham Gold pattern dinner service comprising 2 rectangular casserole
dishes, 5 tureens and cover, 4 quiche dishes, twin handled tureen (no lid), 2 circular bowls, twin handled
grattan dish, shallow bowl, butter dish and cover, asparagus dish, sauce boat and stand, large jug, cream jug,
2 vinegar bottles, 6 ramekins, 2 small bowls, 7 dinner plates (all with dish washer damage) 5 side plates, 7 tea
plates, 6 pudding bowls (1 chipped), 3 breakfast bowls, 2 sugar bowls, 2 bowls, 2 mugs, 9 large tea cups, 4
large saucers, 12 small cups and 12 saucers, £60-90

Most pieces have some rubbed gilding

A large and impressive Edwardian pierced German Rococo style pottery vase in the form of a twin handled
cornucopia decorated a bird and cherub, raised on a shaped base 77cm h £100-150

The top is cracked, there is damage to both handles, section of pottery missing to right hand foot, the back has
been stuck

A pair of Victorian Majolica square twin handled urns with floral decoration, raised on panelled feet 16cm h x
13cm x 13cm £50-75

Both are heavily damaged and cracked
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480
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482
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484
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486
487

A Continental Art Pottery blue glazed urn and cover decorated a phoenix, the base indistinctly impressed 29cm
£50-80

This lot has a crack to the neck, a star crack to one side, crazing throughout and one area of smudging to the
painted decoration.

A Victorian Mason patent ironstone Chinese pattern twin handled tureen and cover decorated figures, the
interior of the lid impressed Mason and with black Mason mark, the base with black Mason mark 25cm h x
32cm w x 23cm d ( photo centre pages ) £150-200

There is a firing crack to the interior

A pair of 19th Century Japanese Imari double gourd shaped vases with panelled decoration 26cm £60-90

A 1930s satsuma vase decorated with figures seal mark to base 30cm, a pair of oviform ditto decorated with
figures 18cm (1 stuck) £30-40

A 19th Century Canton famille rose pattern bowl decorated courtly figures 20cm £80-120

This bowl has a star crack to the base, minor wear to the base of the interior and a small chip to the rim. It is
otherwise in good condition.

A 19th Century Canton famille rose rectangular bowl 21cm together with a Japanese Imari plate with floral
decoration 22cm £40-60

A 19th Century Japanese Imari mug raised on a circular spreading foot 16cm £150-200

This lot has a chip and some minor fritting to the handle but is otherwise in good condition.

An 18th Century Chinese sparrow beak porcelain jug decorated figures 10cm £50-75

Crack to spout

An 18th Century Chinese blue and white plate decorated with a landscape 29cm (cracked), a ditto shallow dish
decorated with flowers 28cm and a small dish decorated with a riverscape 14cm (cracked) £30-50

The small dish has some small chips and a crack to the rim, the plate decorated a landscape also has chips to
the rim and a large crack with chips in it. The plate decorated flowers has some small chips to the rim, slight
patches of discolouration and some fritting.

A tanware jug with metal mounts and lid 15cm £30-40

The lid is chipped

A Studio Pottery flared neck bowl 24cm, ditto bottle vase 11cm £40-60

A 19th Century Chinese shallow palm box decorated with a figure 7cm, a ditto shallow bowl, a Copeland blue
and white patterned plate and 2 other items £50-75

A 19th Century Chinese yellow ground oviform vase decorated with scrolling dragons and chrysanthemum,
with lion ring mask handles and shi shi finial 66¢cm h £200-300

The lid and neck have been smashed and glued back together with most pieces present.

A pair of Japanese Kutani bowls decorated with figures in landscapes 6cm £30-40

An Aynsley dish decorated with fruits by Jones 13cm £30-40

A late 19th Century German porcelain mirror frame decorated with cherubs and applied flowers 76cm
£300-500

There are numerous chips to the leaves and petals, 1 cherubs arm is broken and stuck, 1 is missing from the
elbow

Page 16/40



Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

551 A \Victorian Continental embossed brass coal bin raised on turned feet with fall front decorated a bird, complete
with shovel and poker 46cm h x 30cm w x 41cm d £40-60

552 A Monitor wardrobe cabin trunk the side with Paddington Great Western Railway label 84cm x 24cm x 49cm
£30-40
Missing leather strap to top, 1 metal hasp is damaged

553 A Victorian pierced and etched glass hanging hall lantern 70cm h x 20cm w x 20cm d £90-120

554  Aresin figure of a crouching cheetah raised on a marble base 27cm x 55cm x 19cm £30-40

555 A Victorian oil lamp with orange, opaque and floral patterned reservoir, raised on a gilt and black ceramic socle
base complete with chimney, 58cm h x 17cm diam. £40-60

556  Villy Sona, a wooden model of a 4 masted sailing ship Ellaparnue, with handwritten label marked 15th May
1926 and Bentalls suppository label dated 7-3-62, 48cm h x 67cm w x 10cm d ( photo centre pages ) £60-80
Paint is bubbling as possibly displayed close to a fireplace

557 A 70cl bottle of Belvoir Hunting port £25-35

558  Merryweather and Sons, a 19th Century copper and brass fire engine lamp with carrying handle 21cm x 12cm
x 10cm £60-90

The item is covered in minor dents and lead solder to each corner. The reservoir is present though the wick
attachment is missing. The front glass has some scratches and a nibble to the edge. The side panel also has
scratches and a small chip to the top.

559 A 19th Century brass servants bell 7cm x 8cm, 1 other 8cm x 10cm £40-60
Light rust and verdigris in places

560 A 19th Century Benham & Froud circular copper jelly mould with sceptre mark no. 402 13cm x 12cm £40-60
This lot has some minor dents to the high points but is otherwise in good condition having no holes or solder
repair.

561  Two bottles of 1975 Chateau Siran Margaux red wine (labels damaged, wine on the shoulder) and a bottle of
1981 Chateau-Lascombes Grand Cru Classe Margaux Bordeaux red wine no.103158 (level to high shoulder)
£50-75

562  Balkan Sobranie, a rectangular lacquered cigarette box the lid decorated a couple in a snowy landscape 5cm x
17cm x 11cm £25-35

563 A Second World War brass and turned wood ARP hand bell base marked ARP G & J 1939, 26cm h x 13cm w
£40-60
564 A bottle of 1990 Graham's Late Bottled vintage port, boxed £30-50
Box slightly dented
565 A 19th Century Benham & Froud circular copper jelly mould with sceptre mark and no.448 10cm x 14cm
£40-60
This lot is in good condition having no holes or solder repair.
566 A Sphygmomanometer Accoson blood pressure machine £30-40
567  Four Eastern carved hardwood and painted figures 24cm h x 8cm w x 7cm d, 12cm x 6cm x 5cm £40-60
568 A BBC Gecophone D.C. 1001 crystal set with 2 sets of headphones £30-50
There is a small section of timber missing to the back right hand edge
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570

571

572

573

574

576

577

578
579

580

581

582

583

584

585

586

587
588
589

A Barrett & Sons, a candle reading lamp with deflector, raised on a square base 34cm h x 11cm w x 10cm d
£40-60

1 brass retaining lug to the base is missing

An Eastern carved hardwood and painted mask in the form of a horses head 24cm h x 12cm w x 12cm d,
together with 8 other carved hardwood and painted masks £50-75

A Victorian circular copper kettle 18cm h x 10cm diam. £30-50

A 19th Century cast iron bell shaped doorstop 20cm h x 12cm w x 7cm d £30-40

A Second World War steel helmet complete with liner £30-40

This helmet has some surface corrosion throughout. Other than some writing on the outside, there are no
markings to the helmet.

A pair of 19th/20th Century gilt metal candlesticks supported by cherubs and with lion mask decoration to the
bases 23cm h x 14cm (no sconces) £30-40

A pair of 19th Century brass letter scales, raised on an oak base together with 6 brass weights, 1 marked
Borough of Huddersfield £40-60

A Victorian brass oil lamp base in the form of a reeded column with Corinthian capital raised on square base
33cm h x 13cm x 13cm £40-60

Walter Osborn, a gentleman's lightweight bowler hat (damage to interior) £30-50

A First World War French Trench Art shell engraved a tower marked Souvenir of Kemmel Belvedere, base
marked Jan 1917 23cm £30-50

A 1930's Regency style rectangular bevelled plate mirror contained in a decorative gilt and embroidered frame
38cm x 27cm £50-75

This lot has some minor scratches to the glass front but is otherwise in good condition. The back of the mirror
is fitted for hanging.

A pair of Georgian polished brass candlesticks raised on square bases 28cm h x 11cm x 11cm £50-75

One has old solder repair to base

Winston S Churchill, volumes 1 - 6 "The Second World War" published by Cassell & Co. 1948, with dust
wrappers (some sellotape and damage to dust wraps) together with Winston S Churchill "Europe Unite"
published by Cassell 1950 (tear to first page, mark to spine) and 1 volume Roy Farran "Winged Dagger"
published by Collins reprinted 1950 £50-75

A 19th Century accordion with 22 buttons, complete with carrying case £30-40

Brass stringing to the side is loose in places

Four pairs of Turkish embroidered slippers £40-60

A Victorian Great Western Railway brass and pierced cast iron oil lamp with clear glass chimney, the base
marked GWR 37cm h x 16cm diam. £50-75

Some rubbing to the gilding on the oil lamp reservoir

A Victorian Benham embossed brass coal scuttle, raised on a circular foot 50cm h x 30cm w x 51cm d (shovel
missing) £40-50

There is a slight tear to the front

A Victorian verdigris copper kettle 37cm h x 19cm £40-50

An Eastern circular cast bronze jar and cover raised on a spreading foot 9cm x 9cm £50-75

A Russian lacquered trinket box with hinged lid decorated figures of horses 4cm x 8cm x 6cm, a Cantonese
carved hardwood card case 12cm x 8cm x 1.5cm and a ditto 10cm x 6cm x 17cm £100-150
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592
593

594

595
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597
598
599

600

601
602

603
604
605
606
607
608

609

610
611

612

613

A black ground and floral patterned cloisonne club shaped vase 9cm x 2cm (chip and section missing to the
shoulder), a cloisonne enamelled leaf shaped dish decorated flowers and butterfly 10cm x 11cm (some
crazing), together with 4 Eastern bronze seals 3cm x 2cm x 2cm £60-80

An AA Commercial Vehicle badge no. V248388 10cm x 9cm and an AA Commercial Motorcycle badge no.
V78008 (slightly misshapen, pitting in places) £40-60

Crab, a railway reading lamp boxed £40-60

In the manner of Richard Cooper & Co., a limited edition bronze figure of a seated hare marked IF 115/150
10cm x 8cm x 6cm £50-75

In the manner of Richard Cooper & Co., an unmarked bronze figure of a running hare 7cm x 15cm x 8cm
£50-75

In the manner of Richard Cooper & Co., a bronze figure of a crouching rabbit, the back marked PJ 3cm x 5cm
x 2cm and a bronze figure of a seated scratching hare base marked PJ 6cm x 7cm x 3cm and a limited edition
bronze figure of a running hare base marked MS 217250 5cm x 7cm x 3cm £80-120

In the manner of Richard Cooper & Co., an unmarked figure group of 2 boxing hares, raised on an oval base
10cm x 5cm x 3cm £50-75

A bronze figure group of 2 boxing hares, base indistinctly signed 11cm x 10cm x 3cm £60-80

A Japanese bronze figure of a seated lady with fan 7cm x 9cm x 7cm £100-150

An Eastern metal dice contained within a polished bronze cube 5cm x 4cm x 4cm £40-60

The bronze cube is made of sections and not cast. It is generally in good condition.

A 19th Century classical bronze figure of a discus thrower, raised on a marble base 17cm h x 5cm w x 5cm d
£50-75

Five gilt metal bells 5cm x 4cm £50-70

A Browns patent doorbell 13cm x 12cm, a Victorian brass Arts & Crafts door knocker 14cm x 7cm and a gilt
metal and porcelain servant bell 10cm x 4cm £50-70

Two 18th/19th Century Nigerian gilt metal shackle bracelets 8cm x 9cm £75-95

A pair of Chinese bronze figures of tortoise dragons 10cm £50-75

A Wilkinson Sword 1907 patent bayonet complete with scabbard £50-75

A Kukri with horn grip and 2 skinning knives, complete with scabbard £40-60

An Enfield socket bayonet £50-70

A Kukri with wooden grip, 1 skinning knife and leather scabbard £40-60

Large section of timber missing to the grip

A 19th Century percussion pistol with 18cm barrel and ram rod together with a flintlock pistol with 27cm barrel
£70-90

There is no ram rod, the hammer is missing from the lock and metal furniture missing from the sides

Barrow Hepburn & Gale of London, a leather cartridge bandolier marked Barrow Hepburn & Gale 1922 £50-70
W Clauberg, a dirk with 9.5cm blade marked 7000, with deer's foot grip and complete with leather scabbard
26cm overall £30-40

Corrosion to the blade

A Spanish double barrelled percussion Howdah pistol, the top of the barrel marked C Santos Elbar, with
wooden grip £70-90

The barrels are corroded the wooden grip is cracked and a/f. The butt cap is missing as is the pin that holds
the barrel in place. The pistol is 39cm long.

A 19th Century talwar curved sabre with 78cm blade, polished steel grip £80-120

The pommel has a hole and is slightly misshapen
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An unmarked 1796 light cavalry patent sabre complete with scabbard ( photo centre pages ) £140-180

The blade is 4.1cm at its widest and is 82.5cm long. The scabbard is 86cm long and has some pitting but is
generally in good condition. The blade has nicks to the cutting edge and is very slightly bent at the end. There
is no jiggle to the pommel and the sword has no makers marks.

An Enfield 2 band percussion musket complete with ram rod, the lock with faint crown mark, the butt marked
136 together with an associated socle bayonet ( photo centre pages ) £300-500

This musket has a small chip to the wood at the end by the barrel and one to the side of the brass trigger
fitting. There are some minor dents to the wood. The metal parts have pitting throughout. The lot is otherwise
generally in good condition.

A pair of Barr & Stroud 7 x CF41 Naval binoculars marked APN AC2024 serial n0.37792M complete with
leather carrying case ( photo centre pages ) £80-120

A military issue 2 drawer brass and leather telescope with broad arrow marked M908 S.3. £50-75

A pair of shaped embossed brass dressing table trays decorated Reynolds Angel 28cm x 20cm £40-60

A pair of mother of pearl and gilt metal opera glasses in a leather case, a melon shaped plastic purse 11cm x
15cm £40-60

The purse interior is missing some stitching and there are scuff marks to the glasses case. The optics are dirty
but functional.

A carved stone figure of a cat 2cm x 2cm x 1cm, 2 ammonites 4cm (1 a/f), a small carved stone section 5cm x
3cm x 2cm and a pottery oil lamp 4cm x 14cm (f and r) £50-75

An unmarked brass lock 2cm x 14cm x 7cm together with a Union brass lock marked Union Works Willenhall
1939 2cm x 12cm x 8cm £50-70

A pair of gilt bronze figures of Dogs of Fo raised on rectangular bases 17cm x 7cm x 10cm £50-75

A 1930's crocodile handbag, a chainmail evening bag, a beadwork bag and a gilt mounted and fabric bag
£30-50

Santos Rose - a carved wooden figure of a cat 6cm x 14cm x 6¢cm, John Fox - 2 carved wooden figure of
ducks 5cm x 11cm x 5¢cm and a mouse 8cm x 3cm x 2cm £40-60

A miniature bottle of Gordon's Orange Gin, ditto Gordon's Martini Cocktail, together with 26 other miniature
bottles £30-40

A wooden Staunton chess set (1 white pawn has crack to top, 1 black pawn has split, black bishop split to
base, the other with damage to turning) together with a turned wooden St George's pattern chess set (2 black
knights have been stuck, split to bishop, 1 black pawn and 1 white pawn has turning damaged to base, white
knights are stuck) £40-60

The Staunton king is 83mm high and the St George's King is 72mm high. Both sets are wooden.

An Archibald Knox Tudric pewter vase with floral decoration stamped 0821, 15cm h x 7cm w £50-70

A Liberty and Co hammered pewter tea set stamped 0352 comprising tea pot, hot water jug, cream jug, sugar
bowl together with an unstamped pewter twin handled tea tray £30-40

Six Continental carved wooden figures - accordion player and others 13cm x 4cm x 3cm £40-60

Negretti and Zambra, an aneroid barometer with silvered dial marked Negretti and Zambra London 15817
contained in a silver plated case 7cm diam together with a circular slide rule forecaster marked patent 6276
1915, contained in a brass banded mahogany case ( photo centre pages ) £150-200

The barometer has some minor staining to the dial but is in working order. The case has some sun bleaching
to the lid. All items in the lot are otherwise in good condition.
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A 19th Century bellows plate camera marked Boots Special together with 6 plate carriers, mahogany and
brass carrier marked G Hare Manufacturers 26 Calthorpe Street London, contained in a leather case interior
labelled Strand, Hunter and Co. Ltd, 37 Bedford Street, Strand ( photo centre pages ) £80-120

An Arts & Crafts embossed brass coal bin with hinged lid on shaped feet, complete with shovel, 43cm x 27cm
X 44cm £40-60

A rectangular cast iron sign - Any person who omits to shut and fasten this gate is liable to a penalty not
exceeding forty shillings 9cm h x 130cm w, marked CNRS to the reverse £80-120

A Victorian oil lamp with blue glass reservoir raised on a waisted metal base 30cm h x 14cm w x 14cm d
£40-60

A 1980's Rolls Royce radiator grill complete with Spirit of Ecstasy retractable mascot 57cm x 64cm x 10cm d
together with a Rolls Royce hub cap 42cm ( photo centre pages ) £100-150

A stone staddle stone with associated top, the base 68cm h the top 8cm x 47cm diam. £80-120

A bottle of 1982 Dow's Late Bottled Vintage Port together with a jar of Dow's finest English blue stilton - "A gift
from Jack Barclay Services" £40-60

A Swiss carved wooden trinket box, the lid decorated wooden building, trees and mountains with fitted tray to
interior 9cm x 35cm x 19cm £40-60

There is an 8cm split to the top, sun bleached

A Marx Japanese tinplate model car - Chief Volunteer Fire Department 15cm x 53cm x 19cm £40-50

There is a dent to the top and some light rust marks in places

A Japanese circular carved hardwood bowl and cover, the lid decorated a horned figure, interior decorated a
toad and hare 12cm h x 34cm diam. £40-60

This lot is just carved hardwood. It is painted/stained to obtain the different colours. There is no inlay.

Beck, an iron and polished steel student's single pillar microscope marked 14658, contained in a wooden box
labelled Star Microscope £50-70

Various brass door knobs £50-70

Eight various horse brasses £30-50

Rossiter, a 1920's 8 section domed adjustable hat block marked 128, the base impressed Rossiter 1030 23cm
h x 18cm w x 15cm £80-120

There are pin holes in places

A shaped wooden hat block, the base marked BO788 and oval rubber stamp mark Walker London W1
Marlborough 10cm h x 19cm w x 6cm d on an associated base, 2 squat ditto marked B0881 5cm x 16cm x
14cm and 1660 7cm x 19cm x 15cm, 2 others unmarked 14cm x 16cm x 19cm and 6¢cm x 9cm x 6cm  (all have
pin marks) £100-150

Four 19th Century squat and oval shaped unmarked hat blocks 6cm x 26cm x 21cm, 8cm x 36¢cm diam., 9cm X
29cm x 26¢cm, 8cm x 29cm x 27cm (all have pin marks) £80-120

Four vintage wooden hat blocks - 14cm x 20cm, 12cm x 20cm x 20cm, 10cm x 20cm (chip to front and interior
marked Front) and 10cm x 21cm (interior with felt tip mark and marked Knight A.E.C.S.A (all with pin marks)
£50-75

A vintage oval hat block base marked V0719 768 12cm x 20cm x 15cm (pin holes and slight chip to the top)
together with 2 oval ditto marked 00191 12cm x 25cm x 23cm and V0881 18cm x 23cm x 21cm (chips to base
and with pin marks) £80-120

A 1930's oval wooden hat block marked 678V 0685 10cm x 19cm x 16cm (pin marks) and 3 others 13cm x
19cm x 15cm marked B0889, 14cm x 17cm diam. N44 and 15cm x 16cm x 19cm with an associated wooden
base £80-100
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A Britain's figure of a cat, basket and kitten, 2 ditto Border Terriers, 2 hares, bulldog, 2 goats and a signal
£30-40

A Britain's model of a beehive, haystack, 2 chickens and a feeding bowl, cockerell, rabbit hutch, 4 rabbits and
a cat £30-40

A collection of Britains farmyard figures including cows, sheep, horses and lambs £30-40

A Marklin 3087 HO gauge tank engine boxed, ditto 3032 boxed, ditto 3021 diesel locomotive and a tank engine
unboxed £40-60

Three Marklin HO gauge carriages nos. 4022, 4024 and 4044 boxed, together with 7 items of Marklin rolling
stock - 4500, 4502, 4504, 4509, 4510, 4619 and 4636 together with an unboxed carriage £40-60

A collection of 1990s action figures with card and bubble intact to include - 9 Flintstones, 5 Lost In Space, 5
Snow White, 2 Star Trek Next Generation £40-50

A quantity of Faller plastic model buildings including signal box, church, post office etc, etc, £40-60

A quantity of Faller plastic buildings including castle, windmill, etc, model trees and catalogues £40-60

A quantity of various Marklin HO gauge track etc, all boxed £40-60

A Hornby O gauge clockwork locomotive complete with key, a Hornby type 501 (no key), a Meccano ditto (no
key) and 3 other O gauge clockwork locomotives (all play worn) £40-60

A quantity of various Hornby O gauge rolling stock and a quantity of rails £40-60

A French Hornby O gauge train set including no.0 transformer, 2 items of rolling stock and a quantity of rails
(locomotive and tender missing, lamps missing), £40-60

The box is in poor condition

A Steiff yellow mohair teddy bear with hump back and long nose, articulated limbs and growler 53cm together
with a brown Steiff bear with articulated limbs 26cm £40-60

A Brackenwood bear with articulated limbs 30cm, a Cooperstown bear, a Colby bear 30cm, 2 Mother Hubbard
Limited edition bears and a Maconnel bear 22cm and 1 other bear £40-60

Heubach.Koppelsdorf, a German porcelain headed doll with sleep eyes and open mouth with teeth, the head
incised Heubach.Koppelsdorf 300.7 Germany £50-75

A Norah Wellings type felt doll with articulated limbs 50cm £40-60

There is damage to the nose, shoes require attention

An 18th/19th Century grey painted wooden peg doll with articulated limbs 37cm £40-60

One leg missing

A 1995 Fantastic 4 Fantasticar vehicle set, boxed. £50-70

The box is in poor condition, all vehicles are wired to the card inserts with parts packaged within the inserts.
We cannot guarantee all parts are present

A spelter figure of a classical mounted warrior 19cm x 18cm x 9cm, (base is misshapen) £40-60

A spelter figure of a standing girl by a lamp post with bird (f) 58cm x 16cm £40-60

The girls arm is a/f, 2 fingers are a/f, the birds wing is a/f

A pair of spelter figures of Marley horses (both a/f and holed) 43cm h x 44cm w x 17cm d £60-80

7 Britains Zulu war sets all boxed comprising :- Zulu wounded set 20051, British 24th Foot Stretcher Bearer set
20069, British 24th Foot Defending set #2 20007, No Mercy British 24th Attacked by Zulu with Axe 20057, Zulu
Induna on Foot 50023C, British 24th Foot Defending Set #2 20013 and Rorke's Drift Evacuation of the hospital
set no 2 20104 £70-90
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4 Britains Zulu War sets all boxed comprising : - Zulu Induna Prince Dabulamanzi Mounted 20048, Breaching
the Wall 20030, Overwhelming Odds 20028 and Warrior Twilight £70-90

4 Britains Zulu War sets all boxed comprising : - The Washing of the Spears Set #1 20040, Defending the Wall
20029, Cold Steel 20025 and Closing Stages of Isandlwana 20024 £70-90

4 Britains Zulu War sets all boxed comprising British Military Accessory Sets #1 and #2 (20016 and 20079),
Zulu Married Regiment Casualty Set #1 and Zulu Warriors Attacking Set 1 20010 £70-90

A Britains Zulu War figure of Lieutenant Melvill Saving the Queen's Colour, boxed 54mm h £60-80

7 Britains Zulu War figures all boxed comprising :- British 24th Foot Wounded firing pistol 50042C, British 24th
Foot Bugle Boy 50018C, British 24th Foot with Ammo Crates 20015, Zulu Warrior with Captured 24th Foot
Jacket 50038C, British 24th Foot Wounded 50008C, British 24th Foot At The Ready 50028C and British 24th
Foot Advancing to Glengarry 50012C £40-60

4 Britains Zulu War figures all boxed comprising :- Zulu iNdluyengwe Regiment Standing Firing #1 20000, Zulu
uThulwana Regiment Throwing Spear #1 20003, Zulu uMbonambi Regiment Advancing #1, British 24th Foot
at Barricade #1 20017 and Zulu iNdlondlo Regiment Throwing Spear #1 20002 £40-60

10 Britains Zulu War metal figures in blister packs, all Zulu Warriors comprising nos 20005, 20011, 20019,
20021, 20031, 20032, 20033, 20034 20035 and 20052 £60-80

10 Britains Zulu War metal figures in blister packs, all Zulu Warriors comprising nos 20053, 20066, 20067,
20068, 20076, 20090, 20091, 20092 20093 and 20098 £60-80

10 Britains Zulu War metal figures in blister packs, all British soldiers comprising nos 20006, 20018, 20026,
20027, 20036, 20037, 20038, 20039, 20041 and 20044 £60-80

11 Britains Zulu War metal figures in blister packs, all British soldiers comprising nos 20045, 20046, 20054,
20055, 20056, 20058, 20059, 20064, 20065, 20071 and 20088 £60-80

5 Britains Zulu War Rorke's Drift playsets all boxed comprising :- Ox Wagon Barricade with Mealie Bags
20082, Biscuit Box Wall Sections 20050, Mealie Bag Wall Straight Sections 51002, Mealie Bag Wall Curved
and Short Straight Sections 51003 and Rorke's Drift Water Detail 20085 £100-150

2 Dinky Bell Police Helicopters nos 732 and a West German Rigi 900 Cable Car by Lehmann £30-40

12 1960's 45 records to include The Beatles - | Feel Fine, Neil Young - Only Love Can Break Your Heart,
Country Joe - Feels Like I'm Fixin to Die, Small Faces - ItchyCoo Park, High Tide Low Tide - Steve Race, Last
Night In Soho - Dave Dee Dozy Beaky Mick and Tich, Fiddler's Dram - Day Trip to Bangor, Status Quo - In My
Chair, The Status Quo - Ice in the Sun, The Shangri-las - Remember, Tobi Lark & Toronto - We're all in this
together £20-30

A collection of 1960's 45's records to include Dick Dale and His Del-Tones - Wild Ideas, The Fabulous
Fortunes - Summertime Summertime, Bo Diddley - Hey Good Looking, Eddie Cochran - Come on Everybody,
The Doors - Light My Fire, The Crickets - Don't Ever Change, The Kingsmen - Louie Louie, Carl Perkins -
Lonely Heart, Marvin Gaye - Can | Get Witness, The Busters - Astronauts, Link Wray and His Ray Men - Jack
The Ripper, The Pyramids - Penetration, The Orchids - Gonna Make You Mine, Little Stevie Wonder - Work
Out Stevie Work Out, Jackie Wilson - Shake, Shake Shake, The Trashmen - Surfin Bird, The Isley Brothers -
Nobody But Me, Marvin Gaye - You're A Wonderful One, Prince Buster - Madness And The Kingston Trio? - If
You Don't Look Around £100-150
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A large collection of 1960's and later 45s records to include The Beatles, Bob Dylan, Beach Boys etc £50-70
A 1980's 1.5l optic bottle of Long John blended whisky 40% vol. £40-60

A 750ml bottle of Alfred lambs 100 Extra Strong Navy Rum Fine Old Demerara 57% vol. (distributed by United
Rum Merchant, Worthing Road, Horsham, Sussex) £40-60

A 1960's 26 2/3 fl.ozs bottle of James Bond's 007 Vodka 65.5 proof £40-60

A 1993 bottle of Nuits Saint-George 1st Cru-Les Cailles red wine Domaine Anne-Marie Gille together with a
Burgoyne's Harvest Burgundy vineyard brand white wine reg 4563 £20-30

Two 0.68l bottles of J.de Malliac Bas Armagnac nos. 51268 and 51293 42% vol. (level to top of shoulders on
both) £40-60

A 70cl bottle of 1980's Remy Martin Centaure X.0O. Fine Champagne Cognac 40% vol, boxed £80-120

A 70cl bottle of 1980's Remy Martin Centaure X.0O. Fine Champagne Cognac 40% vol, boxed £80-120

A 70cl bottle of Grand Armagnac des Fermiers Gascos 40% vol, a 70cl bottle of Casque D'or Grand Armagnac
40% vol and a 70cl bottle of J.de Malliac VSOP armagnac 40% vol (3) £40-60

A 70cl bottle of J. de Malliac Armagnac anne 1970, 40% vol. contained in a wooden presentation box ( photo
centre pages ) £100-150

A 70cl bottle of J. de Malliac Armagnac hors d'age no, 02391, 30% vol., contained in a wooden presentation
box £60-80

A 70cl bottle of J.de Malliac X.O. Armagnac 40% vol. with original red box £40-60

A 1.5 litre Jack Daniel's Old No.7 Maxwell House limited edition bottle of bourbon no. 053852, 43% vol.
complete with numbered booklet (no box) ( photo centre pages ) £150-200

Named after the Maxwell House Hotel (birthplace of the famous coffee), this Nashville hotel bar was also
famous for being home to this bottling of Jack Daniel's. The bottle was purchased in America by the vendor's
family

A 19th Century square waisted copper street lamp housing 80cm h x 42cm w x 42cm d £50-75
Verdigris and without glass

An Edwardian cane and beech wheelchair marked Surgical manufacturing Company Ltd, Surgical Instrument
Manufacturers 83-85 Mortimer Street 105cm h x 63cm w x 75cm d (seat 32cm x 36¢cm) ( photo centre pages )
£50-75

The cane seat to the base is damaged

A 1930's dolls house in the form of a mock Tudor house 56cm h x 81cm w x 33cm d £40-60

The brickwork wall paper to the side is damaged

A carved hardwood Eastern table lamp of club form 81cm x 24cm £30-50

Light Division, Pietrarubbia, Italy, an unusual fibreglass egg shaped floor lamp 50cm h x 70cm w x 55cm d (
photo centre pages ) £60-90

A 20th Century bronze figure of a walking horse 44cm h x 44cm w x 6cm d £80-120

Feather Gallery, 2 Feather Gallery limited edition carved and painted hardwood figures of birds - Hornbill
no.590/2000 15cm h x 34cm w x 6cm d and Bee Eater n0.609/2000 8cm h x 35cm w x 6¢cm d £30-50

A 1960's cardboard shop advertising sign - Revelation Luggage in fibreglass trademark, so light, so smart, so
tough and washable too 38cm x 26cm together with 2 others - Dunlop 65, To become a golfing tiger (a most
sought after role),

to earn yourself a birdie or an eagle at each hole, or if even (rara avis) for an albatross you strive, there is
simply nothing finer than a Dunlop 65, 37cm x 42cm  (cut marks) and Ask for Overcon, travel goods for the
name that carries weight 38cm x 50cm (some foxing and dent to top right hand corner) £30-50
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Six 1960's Slazenger cardboard shop advertising signs - Wimbledon Chooses Slazenger 26cm x 20cm (cut
marks), Badminton or squash - better play with Slazenger 36cm x 25cm, Slazenger nylon armoured tennis

balls 31cm x 33cm (holed and cut mark), First choice for any side Gradidge, 31cm x 23cm, Better play with
Slazenger 36cm x 25cm (slight dent to right hand corner), Slazenger Archery tackle 36cm x 25cm £30-50

H Hassell, a chromium plated car mascot in the form of a standing Policeman 13cm x 4cm x 4cm ( photo
centre pages ) £80-120
A Justerini and Brooks (J & B) oval bevelled plate advertising mirror 32cm x 39cm £40-60

A Boots Pure Drug Company Ltd. wooden wall mounted First Aid Box with fitted interior containing some
contents (for decorative purposes only) 36¢cm h x 49cm w x 12cm d, the front marked Boots Pure Drug
Company Ltd Manufacturing Chemists and Makers of Fine Chemicals Nottington £50-75

A 1950's clockwork Bakelite Gantoy Philips television musical box fitted a drawer 10cm x 11cm x 10cm, in
working order ( photo centre pages ) £50-75

A Masonic 18th/19th Century carved walnut tobacco/snuff box with 18th degree Rose Croix symbol to the lid
and having 5 arched bridge 1cm h x 5cm w x 9cm d £60-90

A Dutch rectangular bevelled plate mirror contained in an embossed frame, the arched top decorated a
windmill 43cm h x 33cm £40-60

A Hardy's two piece split cane 10' fly fishing rod "The Reservoir Fly Palicona" contained in a green cloth bag
£40-60

Sharpes of Aberdeen, a 14" spliced split cane salmon fishing rod in original cloth bag £40-60

A Scierra SST 9'6" 3 piece trout fishing rod with 7 line weight in original bag and tube £30-50

A Savage Gear multi-purpose Predator 9' fishing rod contained in original case £30-50

A Vision 3 piece 9' trout fishing rod with 7 line weight in original tube £30-50

An Alcocks aerial "The Sea Aerial" salt water fishing reel £80-120

A Hardy 1920's Uniqua 3 3/8" trout fishing reel with horseshoe latch, alloy foot and with ivorine handle £40-60
A J S Sharpe of Aberdeen "The Scottie" (Silex style) casting fishing reel with smooth brass foot, brake lever
and cast control £50-75

A 1920's Hardy Uniqua 3 3/8" trout fishing reel with telephone latch and smooth brass foot £40-60

An Allcocks flick-em coarse/trotting fishing reel £40-60

A 1930's Hardy Uniqua 3 5/8" trout fishing reel with telephone latch and ribbed brass foot £40-60

A 1930's Alcocks Black Knight 3" fly fishing reel £40-60

A 1960's Hardy featherweight trout fly fishing reel in an Orvis pouch £40-60

A 1950's WJ Young Seldex coarse fishing reel and an anchor 4" trotting reel £40-60

A Hardy 1950's Perfect 3 7/8" trout fishing reel with zip pouch £40-60

This reel is in working order and is generally in good condition as is the agate ring.

A Maxima 6" centrepin coarse fishing reel together with a 4 1/2" ditto £40-60

A large Hardy Brothers salmon and fly fishing box with swing leaf, containing a large collection of 1920's
salmon flies 3cm h x 20cm w x 13cm d ( photo centre pages ) £100-150

A Gem aluminium centrepin fishing reel 7", a Strikeright centrepin reel 9", an aluminium and perspex centrepin
fishing reel 6 1/2" and a green pressed metal ditto 7" £40-60

Two Shakespeare Alpha 2891 centrepin fishing reels, a Masterline XL6-8 ditto, a Sundridge GB80 ditto, a
Cabhill Crystal river CR-003 ditto and a Chi Tain 3-4 ditto £30-50

An Airflo Balance STX46 trout fly fishing reel together with 5 spools and 5 lines with line straps reel, complete
with makers pouch £30-50
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Nine editions of the Fishing Gazette - January 4th 1936, January 18th 1936, May 2nd 1936, May 16th 1936,
June 13th 1936, February 13th 1937, July 22nd 1939, July 29th 1939 and 5t August 1939 £40-60

Staples are rusted

Of local interest, a black and white postcard of The Dun Horse, Mannings Heath, dated 7-2-25 together with
other black and white and coloured postcards £30-50

A small collection of black and white and coloured photographs £25-35

A collection of various postcards, 3 stamped envelopes and Continental stamped envelopes £30-50

A collection of cigarette cards including Churchmans, Lambert & Butler and others £30-50

A collection of cigarette cards including Hignett Bros & Co, Wills, Players, Ogdens etc £40-60

A quantity of cigarette cards including Godfrey Phillips, tea cards etc £30-40

The Meteor stamp album containing a collection of world stamps - GB, Victoria to Elizabeth Il, Hong Kong,
Australia, Aiden together with a Quickchange blue stamp album of various world stamps £30-50

Two stock books of loose South African stamps George V and later including Cape of Good Hope, Natal,
South Africa etc £50-70

A small album of postcards of Port-Said, a green album of black and white and coloured postcards, a red ring
bound album of coloured postcards £40-60

Eight stock books of mint and used world stamps - Vendia, Transkei, Botswana, Ruanda-Urundi, Sierra Leone,
Swaziland, Tanger, Zimbabwe, Kenya, Malawi, Nyasaland £40-60

Edgar Allan Poe "Poe's Tales of Mystery and Imagination” illustrated by Arthur Rackham, first edition published
1935 by George G Harrap and Company, together with dust jacket ( photo centre pages ) £140-180

Pencil mark to the front, the dust jacket is torn

F Warren and Company, a limited edition Beatrix Potter centenary book no.295 of 750, boxed £40-60

Robert Bain "The Clans and Tartans of Scotland" published by Collins August 1950 with original cardboard box
(one side missing), Anne Macdonell "The Italian Fairy Book 1911" (spine missing and foxing) and "The
Complete Works of Percy Bish Shelley Bysshe Shelley" University of Oxford Press 1935, leather bound (some
foxing) £40-60

A pair of oval horn salts 5cm x 5cm x 5cm together with a green hardstone figure of a mythical beast 11cm x
13cm x 4cm (ear repaired) £40-60

A 1930's Britains miniature garden series rockery including steps and paving £50-75

A 1930's Britains miniature garden greenhouse 053 complete with staging together with a garden shelter
28MG with seat and a cold frame ( photo centre pages ) £80-120

The central wall of the thatched building has a repaired clip at the top and a repaired foot. Other than some
minor paint loss, all items are otherwise in good condition.

A guantity of 1930's Britains miniature garden series lead models including flower beds, flowers, tree with gate,
stile, balustrade, dovecote etc and an unopened waxed paper bag containing tulips no.041 £80-120

A Chinese style verdigris bronze figure of a walking horse raised on a hardwood base 22cm h x 33cm w x 5cm
d £40-60

A pair of brass postage scales raised on a shaped mahogany base complete with weights 12cm h x 25cm w x
13cm d £30-40

A Victorian papier mache and inlaid mother of pearl document case/blotter with floral decoration 31cm x 39cm
£40-60

G Barker, a 40121 single pillar student's microscope complete with carrying case marked Bristol College of
Science and Technology £40-60
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A Victorian oval copper kettle 22cm x 16cm x 14cm, a circular copper kettle with ebonised handle 22cm x
18cm £30-50

A waisted brass jug marked Storkinne Preston 1766 and decorated a standing stork 26cm h x 13cm diam.
£30-50

Old solder repair to the base

An 18th/19th Century copper ale warmer with iron handle 22cm x 13cm and a brass pail with swing handle
21cm x 23cm £40-60

Two Victorian pewter pint tankards the bases indistinctly engraved Naylor, a pewter spouted jug raised on a
circular foot 12cm x 9cm, 2 Victorian pewter half pint measures, 2 small pewter dishes 10cm £40-60

A Swiss expanding bookend carved bears 10cm x 32cm x 13cm £30-50

A Dunhill Tinder pistol table lighter £40-60

All moving parts are working though it is lacking a flint. There are some very small dents to the handle but it is
otherwise in good condition.

Woodrow of 45 Gordon Street, Glasgow, a folding opera hat size 7 £30-50

Woodrow of Glasgow, a gentleman's black silk top hat size 7, together with a leather carrying case ( photo
centre pages ) £80-120

The top hat has some minor wear to the top edge but is otherwise in good condition.

Albert James Rowley (1899-1931), an oval parquetry panel depicting a kingfisher, contained in a gilt frame
54cm x 42cm, the reverse with A J Rowley, The Rowley Gallery 140-2 Church Street, Kensington label marked
Bird ( photo centre pages ) £100-150

There is a small area of damage to the inlay of the branch the bird is resting on and there is a minor split to
one of the inlaid blades of grass. The lot is otherwise in good condition.

Owen Lankester, "The Human Body" £40-60

A handsome Edwardian gilt metal waisted shaped electrolier with griffin decoration 102cm h x 57cm ( photo
centre pages ) £700-900

One sconce is slightly bent

Two gilt metal and cut glass bag shaped light fittings 17cm x 15cm and 17cm x 17cm £30-50

A Dutch style brass 6 light chandelier 44cm x 52cm £50-75

One branch is bent

A 20th Century circular waisted gilt metal and glass electrolier 65cm h x 51cm diam. £150-200

Nine various Eastern carved and painted wooden masks £40-60

Forehand & Wadsworth, a Russian model 32 five shot revolver, the chamber and butt of the grip marked
18528 ( photo centre pages ) £300-400

Damage to the plastic chequered grip

A Hornby Dublo locomotive R.309 BR Class A4 loco Mallard, boxed (box slightly bent and missing flap to end)
together with a Triang N gauge tank engine £40-60

A Triang Hornby Dublo gauge carriage, boxed (box damaged), together with 7 various Hornby Dublo gauge
carriages boxed and a collection of rolling stock £40-60

Eight various Airfix HO/OO model building kits, all boxed and unmade £40-60

A Great Western Railway rectangular iron paperweight, the top marked GWR 4cm x 10cm x 7cm £30-50
Six albums of South African first day covers £40-50

A Second World War military issue respirator together with ointment anti-gas no.2, eye shields anti-gas MK2 in
a cardboard case, Outfit anti-dimming Mk4, all contained in a canvas bag £30-50
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A Victorian red leather covered writing slope/stationery box, together with 2 red leather covered books marked
Mellows and Where Is 1t?, fitted 1 inkwell 14cm h x 30cm w x 22cm d £50-75

Some scuffing to the leather, no key

A pair of waisted polished hardstone table lamps 26cm £30-50

A French chassepot bayonet dated 1875 (no scabbard) £40-60

A German Mauser bayonet, the blade marked KS £40-60

Slight corrosion to the blade

A socket bayonet the blade marked Heigrington EX together with 1 other marked GH £50-75

E A Barnes of Brighton, a hunting knife, the 14cm blade marks Barnes Brighton with horn grip and leather
scabbard £40-60

Image of makers mark added.

Carl Schlieper, a Bowie knife, the 20cm blade marked Bowie Carl Schlieper Solingen Germany with wooden
grip and leather scabbard fitted a sharpening stone £50-75

A set of Mickey Mouse Mazda Christmas tree lights by The British Thomson-Houston Co.y Ltd (for decorative
purposes only) £30-50

A Victorian cast iron and brass railed fire curb 14cm h x 134cm w x 36¢cm d £30-40

A pair of 17th/18th Century pewter plates with London touch marks 24cm (slight dent to side) together with 1
other unmarked pair 22cm (some corrosion) £30-50

Masonic, a pair of Grand Officer's gauntlets Assistant Grand Standard Bearer, Provincial Grand Officers
undress apron Deputy Registrar (Surrey), a Provincial Grand Lodge full dress rosette appointment apron
Standard Bearer Middlesex and an undressed ditto with collar £30-50
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.
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812
813

814

815

816

L Burleigh Bruhl, print, townscape with buildings and bridge 50cm x 39cm, contained in a decorative gilt frame
£50-75

Charles Marshall 1809-1890, watercolour signed, rural scene with figure, cattle and buildings 19cm x 27cm
£80-120

William Frederick Hulk (1852-1906), oil on board signed, study of sheep beside a stream with distant hills,
29cm x 22cm £60-90

This oil is slightly dirty and has some very minor losses at the edges where the picture meets the mount. There
are some small chips to the exterior of the frame. The lot is otherwise in good condition .

A pair of Japanese prints of standing figures 34cm x 23cm, contained in gilt frames £60-80

Two 19th Century Chinese watercolours on rice paper, studies of birds contained in limed oak frames 23cm x
33cm £50-75

There is crinkling to the paper

Two 19th Century Chinese watercolours on rice paper, study of a standing lady and an official with ruyi sceptre
31cm x 20cm £50-75

Some damage and crinkling to the paper on both

Bennett, watercolour signed, farm workers gathering crops in an extensive landscape 34cm x 54cm £40-60
20th Century watercolour on canvas extensive Eastern scene with crop gatherers amongst trees, indistinctly
signed Pujpayr SA Pines Janan 90cm x 70cm £60-80

**AL 04 (Tony Lord 1926-2021) pen and wash, Mr and Mrs Jones on Blackheath, inscribed en verso, 39cm by
33cm **PLEASE NOTE - Works by this artist may be subject to Artist's Resale Rights £120-150

Michael Breese, Contemporary oil on board signed and dated 2020, French farm scene with distant hills 39cm
x 49cm £40-60

Max Hofler (1892-1963) oil on board, Country Scene with cottages, unframed 20cm x 44cm £50-70

Cedric Westeey, watercolour drawing signed to bottom right hand corner "Captain of The Third Hussars" 29cm
x 20cm, contained in a Hogarth frame, the reverse with Parker Gallery label £50-75

G D Tidmarsh, watercolour signed to bottom right hand corner, study of a trooper "The Sussex Gentleman and
Yeomanry Cavalry 1798" 32cm x 31cm, contained in an ebony frame £50-75

Some foxing

19th Century Chinese watercolour on rice paper of a standing archer 18cm x 11cm £50-75

Some creasing to the paper

A 19th Century oil on board, mountain study of sheep and pathway 45cm x 59cm, indistinctly signed to bottom
right hand corner £50-75
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Clocks and Scientific Instruments

Martine, a French 8 day striking mantel clock with enamelled dial, Roman numerals and visible escapement,
contained in a black marble case, back plate marked 17422 27cm h x 45cm w x 14cm d, complete with
pendulum but no key £50-75

The enamelled dial damaged and chipped around the winding holes

A battery operated mantel timepiece with paper dial and Arabic numerals contained in a gilt metal case
surmounted by a figure of a warrior 44cm h x 26cm w x 10cm d £30-50

Japy Freres, a 19th Century French striking on bell portico clock having an enamelled dial with Roman
numerals contained in a gilt metal and inlaid rosewood case surmounted by an associated gilt painted figure of
alion 46cm h x 24cm w x 13cm d ( photo centre pages ) £150-200

The gridiron pendulum is missing a hook to the top and there is no key

A 19th Century French 8 day striking mantel clock with enamelled dial and Roman numerals, contained in a gilt
painted spelter case supported by a figure of standing lady and gentleman 35cm h x 40cm w x 9cm d
£100-150

There is no pendulum, the enamelled dial has chips to the winding hole, both back legs are a/f

Gustav Becker, a chiming wall clock, the 25cm silvered dial with Arabic numerals contained in a shaped
mahogany case 81cm h x 41cm w x 16cm d £40-60

Section of veneer missing to the right hand top edge, 2 grills missing to the side, veneer to the base is bubbling
in places

AD Mougin, a Victorian 8 day mantel clock with 8cm circular dial and Arabic numerals, contained in an arch
shaped pottery case with floral decoration 18cm h x 15cm w x 10cm, complete with pendulum (no key) £30-50

A French 8 day carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt metal case
10cm x 8cm x 6¢cm complete with key £40-60

Henry Goddard of Tenterden, an 18th Century 8 day striking on bell longcase clock with 5 pillar movement, the
30cm arched dial with phases of the moon, gilt spandrels, silvered chapter ring, roman numerals, minute
indicator and calendar aperture, the dial signed Henry Goddard Tenterden, contained in a mahogany case with
canted reeded corners, 221cm h x 45cm w x 24cm d, complete with pendulum, weights and key ( photo centre
pages ) £400-600

It has replacement turned finials to the hood, there is pitting to the base of the trunk and a crack to the right
hand side of the trunk, new section of timber has been let in

A 19th Century French 8 day striking mantel clock with enamelled dial and Roman numerals contained in a
black marble case 28cm h x 21cm w x 13cm d, complete with pendulum and key, chips by the winding holes
£40-60

Wellington, a 20th Century English 8 day carriage clock with enamelled dial and Roman numerals contained in
a gilt case 11cm x 7cm x 6cm complete with key £50-75

The clock runs for short periods

A 19th Century American 8 day striking mantel clock with gilt dial and Roman numerals contained in a black
and green marble architectural case 30cm h x 22cm w x 12cm d, complete with pendulum and key £40-50

Handley & Moore, a brass 6 pillar chain driven single fusee movement marked Handley & Moore 1678, the
15cm back plate with 8 cm silvered dial 24cm h x 15cm w x 7cm d (no key) £80-120
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Rugs and Carpets

A black, blue and brown ground Maimana Kilim runner with overall diamond design 302cm x 82cm £45-55
Pattern runs intermittently

A black, green and tan ground Maimana Kilim runner with geometric design 213cm x 69cm £50-70

A yellow and black ground Mori Jaldar rug with central medallion and 3 row border 28¢cm x 30cm £25-35

An Indian patchwork wall hanging 144cm x 98cm £40-60

Some holes in places

An orange, white and green ground Chobi Kilim with 2 diamonds to the centre 52cm x 51cm £25-35

A green, white and olive ground Maimana Kilim runner with all over geometric design 210cm x 68cm £50-70
A white, green and purple ground Chobi Kilim runner with 4 geometric design and 4 diamonds to the centre
193cm x 61cm £60-80

A blue, orange, white and red ground Suzni kilim runner with all over geometric design, 270cm x 67cm
£80-100

A blue and red ground Meshwani rug with 5 diamonds to the centre within a multi row border 247cm x 63cm
£80-100

A green, turquoise, purple and white ground Chobi kilim rug with all over diamond design 190cm x 120cm
£130-160

A tan, blue and green ground Chobi kilim runner with all over diamond design 246cm x 80cm £100-140

A black, green and tan ground Maimana kilim runner with all over diamond design 190cm x 63cm £60-70
A white, green and turquoise ground Chobi kilim rug with overall diamond design 154cm x 103cm £80-100
A white, green and brown Chobi kilim rug 52cm x 56cm £30-40

A white, tan and green ground Chobi kilim runner with all over geometric designs 198cm x 63cm £70-90
A red and blue ground Meshwani runner with 40 diamonds to the centre 235cm x 62cm £80-100

A black, red and white ground Maimana kilim rug 84cm x 59cm £30-40

A yellow, green and turquoise ground Chobi kilim rug 124cm x 84cm £7060-80

A red, blue and white ground Belouche rug with 2 medallions to the centre 133cm x 84cm £80-100

A Caucasian style white ground floral patterned rug with 301cm x 244cm £100-150

A red and blue ground Afghan rug with 2 diamonds to the centre within a multi row border 201cm x 100cm
£40-60

A white ground Persian garden pattern rug, the centre formed of 36 panels within a multi row border 298cm x
240cm £100-150

A yellow ground and floral patterned Chinese rug with central medallion 283cm x 186¢cm £50-75
Some staining in places
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Antigue and Fine Quality Furniture

921 A French oak serpentine fronted chest with crossbanded top, fitted 3 drawers, raised on cabriole supports
87cm h x 113cm w x 50cm d £60-80

922  An Edwardian oak and brass banded coal box with patented hinged lid 30cm h x 30cm w x 41cm d £40-60
Pitting and scratching throughout

923  An Edwardian Liberty style rectangular mahogany occasional table with under tier, raised on shaped supports
68cm h x 68cm w x 40cm d £50-75
Slight scratch to the top

924  An Edwardian carved walnut combination wardrobe with shaped and moulded cornice, fitted a cupboard
enclosed by bevelled plate mirror panelled door flanked by a cupboard enclosed by panelled door above 2
drawers, a recess and 3 further drawers, the base fitted 1 long drawer 209cm h x 127cm w x 53cm d ( photo
centre pages ) £80-120

Some contact marks in places, in particular to the right hand side of the base
925 A 19th Century mahogany bow front chest of 3 drawers raised on turned supports 86¢cm h x 92cm w x 49cm d
£80-120

The top is warped, has a large ring mark, sun bleaching and some crackling to the veneer. There is a split to
the side of the chest.

926 A Victorian circular mahogany snap top breakfast table raised on a chamfered column and tripod base with
scroll feet, complete with bolts 68cm h x 105cm diam. £30-50

Split to top, some light scratches, sections of veneer missing to the base

927 A near pair of Georgian style mahogany tray top commodes, the cupboard enclosed by panelled door 74cm h
x 37cm w x 38cm d and 75cm h x 36cm w x 37cm d £100-150
Both with contact marks, 1 has a small scratch to the door

928 A mid-Century teak dining table with chamfered edge, raised on turned supports 73cm h x 90cm w x 176cm |
when closed, with extra leaf 225cm | £80-120

This table has sun bleaching, minor scratches and pitting to the top. The table extends by pulling either end out
then folding the fitted middle leaf out. There is a small chip to the veneer in the middle of the fold out leaf.

929 A 19th Century elm bar back Windsor carver chair with shaped mid rail, raised on turned stretchers 85cm h x
44cm w x 41cm d (seat 30cm x 31cm) £50-75
Frame is loose

930 A William IV mahogany sofa table fitted 2 frieze drawers, raised on standard end supports with turned reeded
bun feet 73cm h x 95cm w x 79cm when closed x 147cm when open £100-140
Scratches and contact marks to the top, some beading missing in places, some damage to the rule joint

931 An Edwardian mahogany writing table with inset tooled green leather writing surface fitted 2 drawers raised on
turned supports ending in casters 80cm h x 104cm w x 50cm d s £30-50
There are signs of old but treated worm to the right hand front leg

932 A Victorian oval bevelled plate wall mirror contained in an ebonised and gilt ball studded frame 74cm x 46¢cm X
3cm £30-50
2 small sections of ebonising missing, silvering to the mirror is showing signs of deterioration

933 A Victorian carved oak bookcase 111cm h x 92cm w x 33cm d £50-75
Some stains to the top
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A Victorian rectangular plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame, base fitted 2 secret
drawers, raised on turned supports 68cm h x 70cm w x 28cm d £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, water marks and sun bleached to the base

A Victorian light oak smokers/collectors cabinet with brass countersunk handles 33cm h x 30cm w x 25¢cm d
£40-60

The brass plaque to the top of the cabinet is missing, no key and fitted interior is missing

A Georgian style oval shaped smokers table incorporating a box with hinged lid, raised on turned supports with
T shaped stretcher 59cm h x 49cm w x 23cm d £40-60

Light contact marks in places

A circular Georgian mahogany pedestal extending dining table raised on turned column and tripod supports,
brass caps and casters 70cm h x 146cm w x 144cm when closed x 242cm when extended £150-200

The top and one of the leaves are warped and sun bleached, 1 of the leaves has a split. There is severe
warping to the leaves.

An Edwardian Chippendale style mahogany bachelor's chest of 4 long drawers with brass swan neck drop
handles, raised on bracket feet 79cm h x 91cm w x 73cm d £50-75

Top scratched in places, sun bleaching to the side

A French oak display cabinet fitted adjustable shelves enclosed by astragal glazed panelled doors, the base
enclosed by panelled doors 65cm h x 115cm w x 53cm d £50-75

Slight scratch to top of right hand door

A small Victorian mahogany show frame bar back rocking chair upholstered in green material 102cm h x 47cm
w X 69cm d (seat 22cm x 30cm) £50-75

Old break to left hand upright

A Victorian mahogany and inlaid satinwood jewellery box with hinged lid, fitted a tray to the interior 10cm h x
28cm w x 20cm d £30-50

Slight damage to the veneer on the front edge

A Georgian style bow front hanging corner cabinet with carved cornice, fitted shelves enclosed by a panelled
door 87cm h x 71cm w x 50cm d £40-60

A 1930's carved Eastern hardwood standard lamp raised on a circular base 155cm h x 33cm diam. £40-60

A mid-Century nest of 3 teak interfitting coffee tables, raised on turned supports 49cm h x 54cm w x 38cm d
£40-60

All with ring marks and sun bleached, the runners to the middle table have been glued back in the wrong place
An Edwardian oak desk with green inset writing surface above 1 long and 8 short drawers 84cm h x 121cm w x
62cm d £80-120

Contact marks to the leather, small section of veneer missing to the base

An Edwardian walnut box seat piano stool with upholstered seat raised on turned and fluted supports 49cm h x
47cm w x 37cm d £40-60

The interior has 2 metal braces

A set of 6 Victorian mahogany balloon back dining chairs with shaped mid rails and drop in seats, raised on
cabriole supports 87cm h x 47cm w x 40cm d (seats 26cm x 30cm) £50-75

All frames are loose, 3 of the chairs have old repairs to the mid rails

A 19th Century mahogany enclosed washstand, the hinged lid revealing a hand basin above a cupboard
enclosed by panelled door, raised on a platform base 86cm h x 64cm w x 46¢cm d £40-60

There is a split to the top, scratching and pitting, replacement plywood back
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A Victorian rectangular mahogany 2 slit post box marked answered and unanswered, (there is an oval brass
plague missing from the top) 10cm x 22cm x 11cm ( photo centre pages ) £50-75

Some stains and contact marks in places

A Georgian inlaid and crossbhanded mahogany breakfast table, raised on a turned column and platform base
with outswept supports ending in paw feet, complete with bolts 74cm h x 131cm w x 91cm d £60-80

Split to the centre, pitting and light scratching in places

A pair of Edwardian stick and tub back armchairs with Berlin woolwork seats, raised on cabriole supports 85cm
h x 53cm w x 42cm d (seat 28cm x 26¢cm) £40-60

There is scuffing to the legs and some of the hemming is loose

An Edwardian mahogany hanging cabinet fitted a shelf above cupboard enclosed by a panelled door 56cm h x
70cm w x 16cm d £40-60

The galleried back to the top is missing, the door is currently locked

S & H Jewell, 29,30 and 31 Little Street, Holburn, a 19th Century inlaid mahogany bow front cabinet enclosed
by panelled doors, raised on turned supports 101cm h x 107cm w x 55cm d £50-75

The top is pitted and scratched in places, there is a split to the right hand door

A 19th Century rectangular mahogany wine table raised on pillar and tripod base 70cm h x 60cm w x 50cm d
£30-50

Ring and contact marks to the top, the block has signs of old but treated worm and has a repair to the base

A 1930's square Eastern carved hardwood occasional table raised on a folding stand 39cm h x 35cm w x
34cm d £30-50

A 19th Century Continental mahogany display cabinet enclosed by bevelled plate panelled doors having scroll
decoration to the side, raised on scrolled feet 162cm h x 90cm w x 40cm d £120-150

Escutcheons missing to both keyholes

An Edwardian inlaid mahogany D shaped overmantel mirror frame containing a later mirror 42cm x 72cm x
3cm £30-50

Some veneers missing as is inlay to the top left hand corner

A Victorian brass banded and mahogany writing slope with hinged lid, base fitted a secret drawer 15cm h x
46cm w x 20cm d £50-75

Water marks to the top

A 19th Century inlaid mahogany pedestal raised on a square stepped base 88cm h x 21cm w x 22cm d £40-60
The top is scratched and sun bleached

A Victorian bleached mahogany desk with green writing surface above 1 long and 8 short drawers, 74cm h x
122cm w x 61cm d £60-80

Top is sun bleached, small section of beading missing to the left hand edge of the top, scuff marks in places,
veneer missing to the base of the pedestals, later casters

A Georgian mahogany demi-lune drop flap tea table raised on square tapered supports 72cm h x 91cm w x
47cm d £40-60

The top is slightly warped, has contact marks and sun bleaching

A Georgian style mahogany bow front hanging corner cabinet with moulded and dentil cornice, fitted shelves
enclosed by a panelled door 65cm h x 52cm w x 36cm d £30-50

An Edwardian shaped plate over mantel mirror, fitted shelves, contained in a shaped mahogany frame 98cm x
120 x 4 £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, water marks in places

Page 34/40



964

965

966

967

968

969

970

971

972

973

974

975

976

A 19th Century rectangular plate dressing table mirror contained in an inlaid mahogany frame, the bow front
base fitted 3 drawers, raised on bracket feet 66cm h x 45cm w x 23cm d £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, water marks and pitting to the top

An 18th/19th Century walnut bureau of small proportions, the fall front revealing a well fitted interior, pigeon
holes and drawers above 3 long graduated drawers, raised on bracket feet 78cm h x 69cm w x 40cm d £60-90
Water marks in paces, veneers are bubbling and lifting, some are missing

A 17th Century style oak side table fitted a drawer raised on club supports 68cm h x 56cm w x 41cm d £30-40
Top is warped, has a split, cracks in places

A 19th Century circular mahogany snap top tea table, raised on turned column and tripod base 70cm h x 73cm
diam. £40-60

Top is sun bleached, scratched and there is an old repair to 1 of the legs

Mogens Kold, a set of 6 1960's teak dining chairs with paper cord seats designed by Arne Hovmand Olsen for
Mogens Kold, with sculpted bow shaped backs, 1 with label marked Danish MK and 4 with labels to seats
78cm h x 48cm w x 40cm d (seats 30cm x 26¢cm) ( photo centre pages ) £400-600

These chairs have some very minor wear to the paper cord seats. There is some light sun bleaching to the
back supports of 3 of the chairs and the odd contact mark to the extremities. The set is otherwise in good
condition.

A mahogany pedestal desk with green writing surface fitted 1 long and 8 short drawers with brass swan neck
drop handles 77cm h x 123cm w x 61cm d £100-150

There is a crack to the front right hand beading on the edge, scratches and contact marks overall

A Victorian rosewood show frame sofa, heavily carved throughout, the seat of serpentine outline raised on
cabriole supports 93cm h x 214cm w x 68cm d (seat 165cm w x 48cm d) £100-150

Frame is loose, 2 sections of timber missing to front rail of the seat, upholstery stained and marked in places
A Victorian bleached mahogany wash stand with raised 3/4 gallery, bowl receptacle and associated yellow
bowl, raised on turned supports, brass caps and casters 89cm h x 90cm w x 53cm d £40-60

There is a crack to the right hand side and sun bleached throughout

A Georgian style mahogany pedestal chest with canted and fluted corners fitted 4 drawers with replacement
brass swan neck drop handles, raised on bracket feet 77cm h x 43cm w x 38cm d £60-80

Contact marks and light sun bleaching in places

An Edwardian inlaid mahogany double corner cabinet with shaped cornice, fitted shelves enclosed by astragal
glazed panelled doors, base enclosed by a panelled door, raised on bracket feet 197cm h x 69cm w x 48cm d
£40-60

Gouge to top left hand corner, contact marks throughout, door lock has possibly been forced at some point

A 17th/18th Century carved oak mule chest with hinged lid, the base fitted a drawer 66¢cm h x 113cm w x 56cm
d £100-150

Contact marks and sun bleached in places, top is split and has 3 iron braces to the interior of the lid

Robert Thompson, "Mouseman", an oak 3 legged stool the seat edge carved a mouse and raised on
chamfered supports 46cm h x 40cm x 38cm d ( photo centre pages ) £150-200

Light scratches to the top

A pair of Queen Anne style figured walnut slat back chairs with shaped drop in seats, raised on cabriole, ball
and claw supports 96cm h x 54cm w x 46cm d (seat 30cm x 31cm) £100-150

Frames are loose some cracking to both backs
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A Victorian inlaid rosewood and mother of pearl trinket box with hinged lid and fitted interior 11cm x 25cm x
18cm £40-60

Some contact marks in places, small split to the top

A 19th Century oval inlaid and crossbanded mahogany Pembroke table fitted 2 drawers, raised on square
tapered supports 73cm h x 109cm w x 45cm d £40-60

Some light contact marks in places

A walnut inlaid oyster veneered trinket box with hinged lid, raised on bracket feet 11cm x 43cm x 38cm £50-75
This lot has some sun bleaching, light wear and small cracks in the veneer to the lid. It is otherwise generally in
good condition.

A Victorian ebonised and gilt painted papier mache hall chair with upholstered seat and back raised on spiral
turned supports 95cm h x 42cm w x 36¢cm d (seat 20cm x 21cm) £50-75

There are 2 brass strengthening plates to the back of the chair, the top has been glued, as has the base of the
slat back

A Victorian oak stationery box with silver plaque to the lid, stepped interior, the base with 2 drawers enclosed
by a panelled door 24cm h x 26cm w x 18cm d £40-60

1 nail missing from the silver panel to the top, there is damage and section of timber missing to the top and
bottom right hand edges, sun bleached and water marked

A Victorian arched plate over mantel mirror contained in a decorative gilt frame surmounted by swags 180cm h
x 153cm w x 6¢cm d ( photo centre pages ) £400-600

There is damage to the plaster work on the top of the mirror, 2 sections of beading are missing from the top left
hand edge, gilding is rubbed to the base

A 1920's circular Edwardian 2 tier jardiniere stand 78cm h x 32cm diam. £40-60

The top is warped, the frame is loose, missing 2 sections from the apron

An Edwardian inlaid mahogany bureau bookcase, the upper section fitted shelves enclosed by astragal glazed
doors, the fall front revealing a well fitted interior above 4 long drawers, raised on cabriole supports 191cm h x
91cm w x 42cm d £70-100

All brass escutcheons are missing

An Edwardian triple plate over mantel mirror fitted 3 shaped bevelled plate mirrors contained in a carved
mahogany frame with 2 shelves 141cm h x 152cm w x 4cm d £80-120

There are numerous splits to the frame

A 1930's carved oak sideboard with raised back supported by cup and cover supports, the base fitted 2
drawers and a secret drawer flanked by cupboards, raised on cup and cover supports 132cm h x 151cm w x
51cm d £50-75

Contact marks in places, missing 3 handles to the drawers and 1 to the cupboard and missing a small section
of beading to the top left hand edge

An Edwardian Art Nouveau carved and inlaid mahogany students bureau, the raised back fitted a mirror above
recess with fall front above 3 drawers with brass swan neck handles and having a display cabinet to the side
enclosed by a glazed panelled door 175¢cm w x 102cm w x 34cm d £120-150

Section of moulding missing to the top left hand edge, brass escutcheons missing to the fall front and 2 of the
drawers and the side cabinet, lock is missing to the door, the back is loose

A pair of Edwardian carved mahogany bow front cabinets fitted shelves enclosed by panelled doors, raised on
2 carved cabriole supports (formerly part of a display cabinet) 114cm h x 41cm w x 54cm d ( photo centre
pages ) £150-200

Both have 2 small holes to the top, 1 handle is missing to the side
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A carved oak draw leaf dining table, the apron carved grapes, raised on cup and cover supports with H framed
stretcher 77cm h x 127cm [ x 91cm w £150-200

Water stains to the top

A 19th Century Continental walnut armoire with moulded cornice, enclosed by a bevelled plate mirror panelled
doors, the base fitted a drawer above a secret drawer 207cm h x 106cm w x 81cm d £80-120

There is a split to the cornice, a small section of moulding missing to the top left hand above the door, section
of veneer missing in 3 places to the left hand edge, there is no base to the drawer

The Standard Folding Bed Company, 28-29 Hart Street, London, an Edwardian folding bed contained with in a
carved walnut cabinet with moulded cornice, enclosed by a pair of mirror panelled doors, raised on a platform
base 220cm h x 98cm w x 40cm d £200-300

A pair of Victorian Chippendale style wardrobes with shaped cornice and blind fretwork mouldings enclosed by
shaped bevelled plate mirrored doors, the bases fitted a drawer, raised on bracket feet 201cm h x 84cm w X
60cm d (formerly as one wardrobe now cut down in to 2 seperate sections) £150-200

Some sections of moulding missing from door

A 19th Century rectangular plate over mantel mirror contained in a decorative gilt frame with swag decoration
157cm h x 125cm w x 8cm d £200-300

Crest to the top has damage, there is a mark to the silvering to the top right hand side, gilt rubbed in places

A set of 7 Victorian heavily carved oak Carolean style high back dining chairs comprising 1 carver with lion
masks to the arms and 6 standard chairs, the seats and backs upholstered in red material, the carver 130cm h
X 67cm w x 65cm d (seat 31cm x 35cm), standard chairs 106cm h x 49cm w x 45cm d (seat 24cm x 29cm) (
photo centre pages ) £200-300

All frames are loose, 1 has a broken back, 1 has damaged finial, 1 has an old break to the leg, 1 missing a
caster

A 19th Century Continental D shaped mahogany extending dining table with 2 extra leaves, raised on 6 turned
and reeded supports 74cm h x 100cm w x 102cm | x 197cm | with the leaves £70-100

There are signs of old but treated worm in places to the base

A Georgian style rectangular stool with tartan upholstered seat raised on square reeded supports with H
framed stretcher 41cm h x 104cm w x 48cm d £40-60

An Edwardian rectangular bevelled plate over mantel mirror contained in a carved walnut frame 112cm h x
144cm w x 13cm d £100-150

There is a 17cm section of moulding missing to the top left hand edge

A Victorian armchair upholstered in white buttoned material, raised on ebonised turned supports, brass caps
and casters 82cm h x 78cm w x 60cm d £40-60

Very light staining to the arms

A 19th Century Continental walnut bow front display cabinet on cabinet, the upper section fitted a cupboard
enclosed by panelled doors and having lapis lazuli panels, the bow front base fitted shelves enclosed by
panelled doors, raised on bun feet 187cm h x 128cm w x 36cm d ( photo centre pages ) £150-200

Contact marks throughout, light scratching to the top of the base

A 19th Century Continental mahogany extending dining table with 1 extra leaf, raised on turned supports with
brass caps and casters 73cm h x 121cm w x 58cm | x 108cm | with leaf £50-75

Some scratches and contact marks to the top
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An Edwardian Art Nouveau carved oak hall stand with carved cornice fitted 6 hooks, having a rectangular
bevelled plate mirror to the centre, the base fitted a glove drawer, complete with drip trays, raised on turned
supports 188cm h x 102cm w x 29cm d £80-120

Sun bleached and contact marks in places, small section of moulding missing to top left hand edge
A Georgian bleached mahogany chest of 4 long drawers with oval plate drop handles, raised on splayed
bracket feet 107cm h x 106cm w x 51cm d £80-120

The top is warped, sun bleached, cock beading is damaged, there is a replacement escutcheon to the bottom
drawer and a small section of timber missing to the right hand foot

A Victorian mahogany bookcase with moulded cornice, fitted adjustable shelves enclosed by arch panelled
doors, raised on an associated base fitted 2 drawers enclosed by pair of arch panelled doors 109cm h x
120cm w x 45cm d £80-120

There is damage to the cornice, split to the base, lock is missing to base, hinges are damaged to the right
hand door and veneer is missing to the extreme base

A 19th Century mahogany cabinet fitted shelves enclosed by a pair of panelled doors 73cm h x 67cm w X
23cm d £40-60

Sun bleached, a lock and escutcheon are missing

A Georgian style walnut twin section tea caddy with hinged lid and mother of pearl escutcheon 26cm h x 33cm
w x 45cm d £30-50

Some scratching and bruising to the top, brass mixing/tea bowl is missing

A Georgian style mahogany hanging corner cabinet, interior fitted a shelf with moulded cornice and brass H
framed hinges 64cm x 53cm x 58cm £40-60

An Edwardian Art Nouveau oak show frame open arm chair, upholstered in red and gold material 114cm h x
69cm w x 66¢cm d (seat 36cm x 39cm) £30-40

A 19th Century Black Forest carved trinket box, the hinged lid surmounted by 2 carved figures of pheasants
revealing 6 hinged compartments and with void to base, raised on scroll supports 30cm h x 30cm w x 18cm d (
photo centre pages ) £150-200

The top section of piano hinge on the right hand side is damaged, there is a split to the back, contact marks in
places

An Edwardian inlaid mahogany and crossbanded bookcase, the upper section fitted 2 drawers above
cupboard with fitted shelves enclosed by astragal glazed panelled doors, raised on turned supports 113cm h x
112cm w x 30cm d £40-60

Some contact marks and pitting to the top, 1 glass panel is cracked

An Edwardian bleached mahogany sheet music chest of 5 drawers with undertier, raised on square supports
84cm h x 53cm w x 77cm d £40-60

Sun bleached, pitting and scratches to the top

A 19th Century oval mahogany snap top wine table raised on turned column and tripod base 70cm h x 56cm w
x 42cm d £40-60

Top has scratching and a repair to the leg

An Art Nouveau rectangular bevelled plate over mantel mirror contained in a shaped and pierced mahogany
frame 82cm h x 94cm w x 15cm d £40-60

Slight split just beneath the base of middle of the shelf

A Victorian rectangular oak dining table raised on turned and reeded supports with brass caps and ceramic
casters 75cm h x 148cm w x 80cm d £50-75

Reduced in size, sun bleached and ink marks to the top
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An Art Nouveau Continental painted pine chest of 3 drawers, raised on shaped supports 83cm h x 91cm w X
52cm d £50-75

The top is split, contact marks, brass escutcheons are missing, there is a split to both sides, drawer stops
missing to 2 of the drawers

A Georgian shaped inlaid mahogany cutlery box with hinged lid 40cm h x 29cm w x 26cm d £50-75

Lid is slightly warped, cock beading is missing to the side, damage by lock, escutcheon is missing

A Victorian octagonal rosewood wine table raised on pillar and tripod base 71cm h x 50cm w x 51cm d £40-60
Water marks to the top, column and base are scuffed in places

A 19th Century circular revolving 3 tier dumb waiter, raised on pillar and tripod base with brass casters 109cm
h x 60cm diam to the lower tier £80-120

Ring and water marks to the top 2 tiers, the lower tier has a split and old repair

A 19th Century inlaid mahogany bow front corner cabinet, the upper section fitted a shelf with dentil cornice,
the associated base enclosed by a panelled door above a drawer and with dummy drawers to the side 191cm
h x 40cm w x 40cm d £40-60

The escutcheons to the top and base are missing, the right leg is damaged
An 18th/19th Century elm wine table raised on a pillar and tripod base 69cm h x 63cm w x 65cm d £40-60
The top is wobbly, has a split, water marks and a crude repair to the under side

A 1930's Art Deco carved oak and ply sideboard with raised back, fitted a shelf and 2 drawers enclosed by pair
of panelled doors, raised on bun feet 100cm h x 120 w x 49cm d £40-60

The top has light pitting and ring marks, veneer is rising to the left hand side

Adam Beyer, an 18th century square piano marked Adam Beyer London, 1782, Compton Street, Soho
contained in an inlaid mahogany case 80cm h x 157cm w x 52cm d £150-200

The lid has a split in 2 places, the ivory keys have parrot damage to them (the parrot liked to chew the keys,)
there are some missing sections of ivory from the front, a section of veneer missing to the right hand edge, the
foot pedal is loose and contained within as is lyre shaped music stand (f). This item has been registered as
required with gov.uk for the purpose of being sold at auction, if subsequently re-sold it will need to be re-
registered.

A Queen Anne style figured walnut double corner cocktail cabinet with shaped cornice, the upper section fitted
shelves enclosed by arched panelled doors above brushing slide, the base enclosed by panelled doors, raised
on bracket feet 187cm x 90cm w x 54cm d £60-90

A 19th Century American turned mahogany rocking chair, the seat and back upholstered, raised on turned
supports 106cm h x 53cm w x 58cm d £40-60

An 18th/19th Century oak bureau the fall front revealing a well fitted interior above 3 long drawers 105cm h x
68cm x 55cm d £50-75

A 17th/18th Century fruitwood hall chair with shaped splat back and needlework seat, raised on turned
supports 109cm h x 48cm w x 41cm d £30-50

There are signs of old but treated worm in places, the back has an iron brace repair and the seat is damaged
in places

A 19th Century mahogany secretaire chest with secretaire and 3 long drawers, raised on bracket feet 103cm h
X 97cm w x 49cm d £80-120

Top right corner is missing sections 5mm x 15mm and 5cm split. The back right leg is stuck and chipped.
There is a crack to the front right of secretaire drawer. The veneers have been replaced to front left upright.
The front left leg has been repaired. There are chips to veneer on the bottom drawer
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